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Aekadikd kAdaopata — Aekadikoi apiOpoi 5

Q) Aigpetvnon

1.0 2UN\oyog MNovéwv kat Knde-
MOVWV evOGQ ANUOTIKOU ZXOAEe(-
ou €pRage pe MPACIVO XPWHaA
MEPOG eVOQ TOIXOU TOU OXOAE(-
ou.

a. Avarnaplotavoupe pe éva TeTpd-
YWVO Tov ToiXo, onwg ¢aiveral
oto dmAavé oxnua. Exkepdlou-
ME TO HEPOG TNG ETILPAVELAG TOU
TO(XOU ToU KAAUPONKE e TPACIVO XPWHA HE:

Sekadiko khaopa: - 1 = To apxkd TETPAYwWVO gival

SeKadIKO apiduod: ......... 1 [P 7] GLERlr ARvEisaL

B. Mapatnpoupe pe TOV HEYEBUVTIKO PaKO TO TETPAYWVO TIOU
avarnaplotdvel Tov Toixo. Kdbe teTpaywvdki Tou eivat Xw-
PLOMEVO OF ...... {(oa p€pn kat emopgvwg n akEpain povada eivat xwpLopevn
O ooveieieins {oa pépn. Ekppdloupe To HEPOG TNG ETILPAVELAG TOU TOIXOU
TIOU KAAUQONKE e TPACIVO XPWHA E:

O0EKAdIKO KAaQopa: 1000 OEKASIKO apIOpo: ............ -

2.0 2UN\oyog MNovéwv kat Kndeudvwv otn ou-
VEXELA XPWHATIOE TN SIMAdoLa eTLPAVELQ.

a. Xpwuatifoupe 1o HEPOG TNG EMIPAVELAG TOU
Tolxou TIoU KAAUPONKE e TIPACIVO XPWHA Kal
TO eKPPATOULE LE!

dekadikoé KAAopa SeKkadiko ap1ouod

....................

Y. TortoBetoupue Toug aptBuouqg E, % 0,8 kat 1,6 otV aplOpoyPAp).

10

y 4
- I I I I I I I I I I I I I I I I I I I

I I
T T
0 1 2

ses B > ulnTaue Tov TPOTO HE TOV OTOIO PETATPETOUHE Ta deKadika KAdopara
oc deKkadikoUC apiBpolC Kail To avrioTpowo.
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Aekadika kKAaoparta — Askadikoi apiOpoi EVéTI‘]TCI 5

Napadeiypara

Baoikég pabnpaTtikég €vvoleg

Kal S1EPYAavieq

H ak€pain povdda propel va xwptotel og 10, 100, 1.000 o £va BEKATO: 1 A 0.1
T ,

{oa p€pn KA.
Ta dékarta, Ta EKATooTd Kal Ta XIANooTd TNG UovAadag e £Va EKATOGTS: 1 A 0,01
propoUpe va ta ypdyoupe pe KAAoua 1 dekadiko 0 ’
ap1Buo. e svayINooTé: — ' 1 0,001
X 1000 |
® 1 =10 dek. = 100 ek. = 1.000 xIA.
Ta kAdopartamou £xouv apovopaoth to 10, 100, 1.000 4 _pa4 32 _g3p 983 _g5g3
K.AT.. ovopddovtal dekadikG kKAaopara kat propoulv va 10 100 7 100
YPAPTOUV KAl [E TN LOPPT| BEKASIKWV APIBPWV KAl TO
avtioTpoeo. 0543 = 223 4512 549 331
1.000 10 100
e Q1 dekadikoi apiBpoi €xouv dUO LEPEN, AKEPALO Kal 38 aképaleq povAadeg Kal 57 ekatootd
Sekadikd, ou XwpiCovTal e UTTOSIACTOAR. NG aképaing Hovadag.

e To aképalo PEPOGg deixvel TIC AKEPALEG LOVADEG.
To 3ekadiké pEPOG Odeixvel pépn NG aképaing aképalo pépoc (38)  Sekadikd pépog (57)

povadag. AN /
® 370 3ekadlkd UEPOG Ta Ynoia eivat 1 av éxw 38,57
xwpioel v aképatn povada os 10 ioa pépn, 2 av ~a

) i i , urtodlacTtoAn (,)
exw xwploel oe 100, 3 av Exw xwpioel o 1.000 K.ATT.

® O dekadlkég aplbudg uropel va ypaTel kat pe 3857 = 3857 . 3857 — 38 57
MOPPH HEIKTOU aplBuoU. ’ 100 ’ 100

@ E@appoyn Metatponr KAGOPATOG 0€ SEKASIKO apIOPO Kai avrioTpoga

1. Na peratpéere Ta KAAopara % Kal 1?4 oe dekadikoug apidoug.

Metatpénoupe og looduvapa dekadikd kKhdouata kat €retta oe dekadikous aplououg.

3 _3x5 _15 oo S. =19 _
qa. 20~ 20x5 100° Enopévwg 50 ~700
14 14x2 28 20 8 .8 14 5.5 4 .4 _ .4x2 .8
14 _14x2 28 20 8 _,8 _,5414_5,5.4_,4_,4x2_,8 _
B5 =%5x2 ~10 10 10 270 "5 5575 °5 5x2 10

2. Na peraTpéPeTe Toug deKadIKoUG apifpoug 0,8 kai 1,45 o€ KAAopATA 1) HEIKTOUG.

Metatpénoupe Toug dekadikoUg aplBpoug oe dekadlkd KAdopata Kal énetta Ta dekadikd Khdouarta
oe .ooduvapua avaywya kAdopata.

a.o08=2-82__  gs-

10 10:2

% AvaoToxaouog

1. Ze évav dekadikd aplBud UIKPATEPO TNG akEpalng HovAadag, Tolo ival To akEpalo EPOG;
2. MNwg propoupe va ypdyoupue gvav QUOIKO aploud e Tn popgr] dekadikou aplbpou;
3. Mdoa d€kata eival o dekadlkdg aplduog 2,4; NMooa ekatootd elval o (3log aplouog;

45 . 45:5 .9 .
700 V10057 20"

145 _ 100 | 45 _

700 100 T100 "

10



Ai1dTa&n dekadIKwV apIOpwWV —
A&ia 6€ong Yniou oTouc deKadikoug

26

O 'EMnvag OAuprtiovikng Aeutépng Metpouviag avadeixtnke Maykdouiog MpwtabAntrig oto
dbAnua Twv kpikwv otig 7/10/2017 oto MdévtpeaA tou Kavadd. Ztov mivaka avaypdgovtal ol
emdooelg Twv €L MPWTWV aBANTWV KATd TN OelPd e TNV OToia aywvioTnkav:

Q) Aigpetvnon

Xwpa ABANTAG Ba6éuoloyia
Oukpavia PavtiBiho 14,933
Toupkia TooAdk 15,066
Pwaoia AunAladv 15,333
a\Aia Alr Zaivt 15,258
EANGSa Metpolviag 15,433
Kiva Aou 15,266

a. lNapatnpoupe Tov mivaka Kat anavtaue oTiq MApakATw EPWTNOELG:
1. Mowog aBANTAG IPE TNV UPNASTEET BABUOAOYIQ, ..eveeeieeiieeieireieeeiieeiee e
2. TMolwog aBANTAG TP TN XAUNASGTEEN BABUOAOYIQ ..veeeeeiviiieceeiiee et
3. Tlolog abAnTQ €xel BabpoAloyia kovtd oto 15% et reeeeee—eeeeeee—eeeeeai—reeeaa—eeeeeaarreeeaaareaeeaanres
B. TomoBetoupe Toug napandvw apBpoug atov rnivaka a&giag B€ong:
x L x 1 x 1
10 100 1.000
x 100 x 10 x1 x 0,1 x 0,01 x 0,001
ApiOpdg | Ekarovradeq | Aekddeg | Movadeq , | Oékara | ekarooTd | xiAiootd

Aképalo pépog , Aekadiké pépog

Yrodi1aoToAR

Y- AvaAUoupe tov apBud 15,258:
15258 = (1x10) + (Gx1) + 2x.....) + BX........ )+ (onen x0,001) n

15258 = (1x10) + 5Gx 1) + (... x =—= )+ (...... X—)+ (8x.........)

TEPO:



AldTa&n dekadIKwv apIOpwWV — )
AZia 840NG PnPiou OTOUG SEKASIKOUG EvotnTa 5

Baoikég padnpaTikég €vvoleq Napadeiypara

Kal d1epyacieq

Ze évav dekadiko aplbud kabe Yneio, avaloya pe 0.4 =|45:x 4sK.| = 0.04
Tn 0€0n Tou oTov aplBud, £xel SIaPoPETIKA agia. ’

4 =| 4M 4y\.| = 0,004
Mrniopoupe va ypdwoupe €vav dekadikd aplOuo: a. 32,006
a. pe Yynoia, B. Ue NEEelg. B. Tpldvta dUo kat €€ xthlooTd
OL dekadikoi aplBpol, dmwg Kat oL PpUGCIKOL, Urmopouv 3,315=3M + 33eKk. + 1ek. + 5XI\. =
va avaAuBoUV e TO SEKASIKG TOUG AVATTTUYMA. = (3x1) + 3x0,1) + (1x0,01) + (5x0,001)
Avdpeoa og 5Uo dekadikoUg aplBous HEYaAUTEPOG 26,5 > 24,998  (ywati 26 > 24)
elval autdg mmou €xel HEYaAUTEPO AKEPAIO HEPOG.
MNa va ouykpivoupe dUo dekadikolqg aptBpouq pe Suykpivw: 19,76 kar 19,7499

10 i310 aKépalo PEPOG, cUyKpivoupe To dekadikd  ® (Blo aképato pépog (19 = 19),

TOUG PEPOG, MPMTA Ta BEKATQ, MET Ta ekatootd  © WD dekata (7.=7),
e ® JSlAPOoPETIKA ekaTOOTA (6 > 4),

® dpa 19,76 > 19,7499.

@}j E@appoyr TormofeTw) dekadikoUg apifOoUg oThV apIOHoYPapun

1. Na Bpeite Toug dekadikoUg apiBpoUg Tou avTioTolXouv oTa onpeia A, B, I kail A Tng apibpo-
Ypappng:

l
1
0 A B o,

& | | >
€ 1 T >

|
1
r 1 A

U1 =

Me Bdon ta yvwotd onueia ndvw otnv aplduoypauur napatneoulpe 4t n aképain povdda eivat
xwptopévn oe 100 (oa pépn. Emopévag:

A=-0,07 B= .......... M= A=

2. Na TomoOeTHOETE MAVW OTNV APIOUOYPAMMN TO éva EKATOOTO Kal TO €va XIAIOOTO:
| L

1 |

0 0,1

3. Na Tomo0eTrjoeTe MAvW oTNV api6poypappn Toug apibpoug 1,4 kai 1,40:

& >
< r 4

% AvaoTtoxaouog

Av nipocBéooupe €va Undév oTo TENOG evog dekadikoU aplBpou, aldlel n a&la Tou;

2. Mpdgpoupe dekadikoug aplbuoug ard Toug oroioug o évag eivat 100 popég pueyalitepog and Tov
dMo.

3. Bpiokoupe évav dekadikd aplBud nou Bploketal avdueoa oto 3,74 kal to 3,75.

N =

l
1
0

12



H oTpoyyuAomoinon otoug dekadikoug apiOpoucg 2 i

Q) Aigpetvnon

1. 2uxvd otnv kabnuepvry {wr} KAVOUUE EKTIMAOEIG YA JIAPOPES KATAOTATELG.

Ma va ayopdow 2 KING KOUTGOUOUPESG
Kat 1 KING HoUpHoUPEG, Ba XPELAoTW

nepimou 43 €. To UYog Tou MEUKOU

elval meplimou 16 pétpa.

a. YnoAdyloe owotd n AyyeAikn Ta xprjpata nou 6a xpelaotel, yla va ayopdoel Ydpla;
Mati moA\oi éurnopot divouv ota npoidvta Toug TIUEG TTou TeEAElwvouv o 0,99;

B. TuvouiCete O1L €Aafe untdyn tou o Nikog, yla va eKTIunoel To UPog Tou TIeUKOU;

H andotaon and
Ta dardoapva

omv Kvwad eivat
niepirou 198 xu.

/2%

N\

a. e molo Ynopio orpoyyulomoinoe toug aptBpouqg n
FANe 1Yo Lo SR OUSUSROPR

B. TomoBeToUpe TOUC deKASIKOUG aplBPoUg TToU 52 53
OelXvouV TIG XINIOUETPIKEG AMOOTACELG OTIG Jl- N e e L
TAQVEG APLOUOYPAUEG. ZE TIOLOV PUOIKS apLB-

MO elval KABe dekadIKOG apIBUAG Lo KOVTd;

64 65
>Tpoyyulortoloupe Toug dekadikoug aplduoug — 1
pe Tn Bonbela Twv aplBuoypaupwy. EEnyouue
™ oKEYn Hag.

80 81

"') Zulnrape d1aWopEC AVAPETa OTIC EVVOIEC «<EKTIHNOMN> Kal
«oTpoyyuhoroinon». Aivoupe mapadeiypara.
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H oTpoyyuAormoinon otoug dckadikoug apiOpouc

Baoikég padnpaTikég €vvoleq

Kal d1epyacieq

H exTignon eival éva xprioipo epyaleio otnv kadbn-
pepwvr Cwny, ylatl pag divel ™ duvatdtnta va umo-
AoyiCoupe Katd Poagyylon Slapopa PeyEo.

EvotnTra 5

Napadeiypara

To urikog Tou poAuBlou eival repirou 8 ek.
To Tta&(d1 Ba dapkEoel mepimou 2,5 WPeG.

e To ywduevo 7,99 x 2,47 eival nepimou

8x2,5 = 20.

H oTpoyyulomoinon otoug dekadikoug aplduoug
yiveTal émwg Kat oToug Gualkouqg aplopoug.

1.

Mpoodlopiloupe T 6€on TOU Yn@eiou TOU
aptBuou oty oroia 6a KAvouue Tn CTPOYYU-
Aoroinon.

E&etdloupe 1O Yngio mou BpiokeTal oTnv
apéowg emopevn de€iId B€on. Av eival:

0, 1, 2, 3 R 4, téte avtikabloToUue To Ynpio
autd kat 6Aa 6aa eival de&ld Tou pe to 0.

5, 6, 7, 8 n 9, Téte avTikaBloTOUUE TO YnPio
autd kat 6Aa éoa eival de&ld Tou pe to 0 Kat
au&dvoupe katd pia povada to Ynoeio tng 6¢-
ong oTnv omnoia KAvoule Tn aTpoyyuloroinon.

@ Epappoyr

To oxoAeio 8éAel va ayopdoel 5 urmdAeg modoo@aipou Kadepia amé TiG omoieg KOOTILEl

19,87 €. Oa pTdcouv 100 € yia TRV ayopd auTr;

2TpoyyuloroloUpe ota dKaTa Toug apLe-

poug: a. 23,846 B. 23,876.

a. Ztnv apéowg enduevn de€ld B€on anod to
8 eivalt 1o 4. Ta Ynoia 4, 6 6a avtikataota-
Bouv pe 0. O apiBudg Ba yivel: 23,800 1y
23,8.

B. Ztnv apéowg emnduevn de&ld 6€omn amnd 10 8
elvatto 7. To Ynepio 8 ota dékara Ba avti-
kataotabel pe To 9 kal ta Yneoia 7, 6 6a
avtikataotadouv e to Yneio 0. O aplb-
pég Ba yiver: 23,900 1) 23,9.

® O apBudg 19,87 pnopel va orpoyyuiomnoinBei atov aptBud 20. Eivat5x20 = ........ .
® Emnopévwg ta 100 € gptdvouv Kal Ba TePLoTEYOUV HEPIKA AETTTA TOU EUPW.

Na oTpoyyuhomolfjoeTe TOV S3eKadIKO apiOué 14,728 ota ekatooTd pe Tn Boribeia TNG apidyo-

YPappng:

O apBudg 14,728 Bpioketal avdueoa otoug apBuoug 14,72 kat 14,73 kau eival o kovtd oto

........... ard 6,TL OTO .......... .

% AvaoToxaouog

EEnyoulpe yiati o aplBuodg 9,5 ou otnv aplbuoypauun Bploketal akpBwg otn UEom avaueoa oTo
9 kat oto 10, otpoyyuloroteital oto 10 kat Oxt oto 9.

To mA\drtog evdg tCaptou eival 0,76 . Emeldn} €éonace kat B€Aoupe va apayyeiloupe kawvoupy!lo,
MItopoUE VA OTPOYYUAOTIOWOOULE TOV apLBUS oTa SEKATA;

14
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Mpdobeon kai apaipeon pe dEKAdIKOUG apiOuoUg

Q. Aigpeivnon

«O Nikog kat n Ayyehikry €kavav pia BoAta oto
Bouvd pe ta modnAatd Toug.

>NV apxn g dtadpopng, oto onueio K, o xi\tope-
TPNTNG oto nodrAato tou Nikou £delxve

26,030 xu. kat oto T€N0G TG dladpoung, otav ene-
otpeyav oto Blo onpueio K, €deixve 29,4 xu. Mowa
dladpopr] akoAoubnaoe padi pe tnv AyyeAikn;»

AUon g
1. YroAoyiCoupe to prikog tng dadpoung A Kat m—

P 905 YM.
™mg dadpoung B:

i Aiadpopn B
Aiadpopn A YrohoyiZovtag pe kaBet mpdEn
Xpnotuorolvtag To UAIKG dekadiknig BAong ( \

ApiBpog | Movadeg Aékata | Ekarootd | XiAlooTd

256 | WD l.i.i i H

0,805 ...
R /

=

TN
- Y,

pdgpouue otov mapandvw mivaka Tov apteud Tou Berkape.

2. YriohoyiCoupe tn XINOUETPIKY) andotaocn 1ou diEvuoav Ta nadld XPnooTouvTag TO UAKO
dekadlkng Bdong: 29,4 - 26,03 = ............ XH.

U &
T

Anavrnon:
Ta nadid akoAoudnoav tn dladpoyn] ........

15



Mpdobeon Kal apaipeon pe dekadikoug apiOpoug EVéTI‘]TCI 5

Baoikég padnuaTtikég €vvoieg Kai Napadeiypara
diepyaacieg

® 3T1oug dekadikoug aplBuoug TipooBETouE 12,8 + 49 = 17,7 8,25-3,12 =5,13
N agatpoupe pépn dlag a&lag: xi\lootd ue B ~
XI\OOTd, EKATOOTA HE EKATOOTA, déKaTa AMoi= AM o3’
He SEKaTa, HOVADEQ UE MOVADEG K.AT. 16,784 14,200

® JTIG KABeTeEQ TPAEEIQ TPOOEXOULE KABE + 12,818 - 8,097
Ynoio idlag a&lag va eival to éva katw and
10 G\\o. 29,602 6,103

2NV a@aipeon deKASIKWV APLIOWY OPLOUEVES 2,3-1,6 =0,7
PopEQg xpeldletal va PETATPEPOUE AKEPALES
HovAadeg Tou UelwTéou o déKaTa, EKATooTd 1
XI\lOOTd, WoTe va KAvoupe TV agaipean.

2Tnv npdaobeon, av aANd&oupue T oelpd TwV 32+57=89 «ka 57+32=89
PooBeTEWY, dev AAALEL TO AMOTEAETA.

2e uia mpdobeon MOMWY aplBpwyY, av alAd- (0,58 +0,25) +0,75=0,83+0,75=158 1
Eoupe ta feuydpla Twv TPooBeTEWY, TO ATO- 0,58 + (0,25 + 0,75) = 0,58 + 1 = 1,58
Té\eopa NG pdobeong dev aNAAleL.

Epappoyn

H AyyeMiki aydpaoe éva BipAio agiag 12,80 € kal éva KouTi He papkaddpoug a&iag 6,35 €. Av eixe
50 €, méca p€oTa MHPE;
a. Kdvoupe ekTignon tou anoteAéouarog, yla va anoguyoupe Tibavd Aden otig npdEeig:

12,80 + 6,35 eival mepinou 13 + 6 = 19 € . Apa 50 — 19 = 31 € nepinou rjtav Ta pgota.

B. YmoloyiZoupe akpiwg: 12,80 + 6,35 = ............... € MA\NpwoE.
Ta p€ota nou mrjpe ATav 50 — 19,15 = 50,00 - 19,15 = ............. €.
(Ma eukoAia otnv apaipeon mMPogOEToUUE UNSEVIKA OTO TEAOG TOU ApPLOUOU ue Ta Atydtepa dekadikd
ynela).

y- EAéyxoupe 1o anotéAeoua: Mpénel va gival Kovtd otnv eKT{Unomn mou KAvape.

% AvaocToxaouog

Molog aptBudg mpokUTTeL, av PooBEcoUE €va JEKATO oTov deKadilkd aptoud 2,9;
Bpiokoupe dUo dekadikoug aptBuoug pe dbpoloua repimou 9.

Bpiokoupe dUo apiBuoug e dtapopd peyaAutepn and 2,5 kat pikpdtepn anod 3.
Bpiokoupe To dBpotoua 5 xihootd kat 40 ekatootd kat 10 povdadeg.

P On =
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O nmoAAamAaoi1aopocg oToug deKadikoug apiOpoug 29

Q) Aigpetvnon

1. A&lomtoloUpe TIQ 10€eg TwV TaAdLWV Kat urtoAoyifoupe To yvouevo 0,8 x 0,4 e SlaPopEeTIKOUG

TPOTOUG:
Oa peTaTpEPw Toug dekadlkoUg

a. Merarpgnoupe Toug dekadikolg apiOpoUq oe KAGopaTa.  aplBuolg oe KAAouaTa.

08x04=—x—=—= ....... ?)

® >ulnTdue av To yivopevo Ba eival idlo aAdlovtag y / :
oelPd TWV TIAPAYSVTWV. (
B. XpnoipormoloUpe HOVvTEAA avamapdoTacng ij i
/ AT ~— \

‘Exw €va p€pog tng aképaing povadag, To 0,4.
©éA\w va Bpw Tto 0,8 Tou 0,4. Oa XpnoyonoLr-
oW TO TETPAYWVO, YLa VA avarnapactriow Tnv

) o D aképain povada.

® XpnOoYOoToloUpEe TO TMAPAnAvw HOVIEAO avanapdotaong Kat XpwuatiCouue Ta JEpn NG ake-
paing povadag, yia va Bpoulpe to ywvouevo 0,8 x 0,4. Eivat: 0,8 x 0,4 = .................

y- Kadvoupe Tnv mpagn kabera

Ma va 3w mol Ba BAw 8 x 4 = 32. Ondre - j 0,8
™MV UNOSIAOTOAY KAVW 0,8 x0,4= 0,32. \\/‘L‘ W/ x0,4
0 04 moonepinos RS 32
’ ? :10 :10 :100
e 1x0.4 = 0,4, l l l +00
08 x 04 = 0,32 0,32

® YriohoyiCoupe oto TeETPAdIO pag pe KABeTN pAgn to ywopevo 3,4x1,06 katl Xpnotomoloupe
TOUuG napandvw TPOMoug, yla va BANOULE TNV UNOSLACTOAT).

'", TTepiypaoupe OAEC TIC TapATAVW OTPATNYIKEC TOU XPNOIHOTOINOAYE.

2. XpnoonotloUe TNV aplOounxavr) ToEnnG, YA va UTIOAOYI(OOULE TA YIvOUEVQ:

a.285x10 = ........... B.2,85x100 = ............ Y.2,85x1.000 = ...

0.2,856x0,1=........ €.2,85x0,01=............ 01.2,85x0,001 = ...............

ses B Ti ouvéPn otov deckadiké apiOuo, otav Tov woAAawAaciAoape HE TOUG
wapawavw apiOupolg; Mari;
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O nmoAAamAaci1aopocg oToug deKadikoug apiOpoug EVéTI‘]TCI 5

Baoikég padnuarkég €vvoleg Kai Napadeiypara

diepyaacieg

‘Otav moAAamAaoialoupe dekadikoug aplBuoug 4,16 x 3,2 =
1 dekadiko aplOud pe puakd apldud: a. Kévw exTipnon: 4x3=12 4,16
a. Kdvoupe eKT{unON TOU YLVOUEVOU. B. YrohoyiZw: X 3,2
B. Kavoupe tnv mpdén kdbeta, oav va rjtav ol ma- ’ 4.16x3 2= 1'3 312 W
pdyovteqg PuUalkoi aplOuoi, kal gnetra Tomobe- T ’ i
ToUpE TNV UMOBIAOTOAY 0T owaTr Bgom. Y- EAgyxw: To 13,312 eivat + 1248
Y. EA8yxoupe TO yvéuevo e BAon TNV eKTiunom kovta oto 12. 13.312
Hag. ’

2tov ToOAanAaclaoud, av aAdgoupe tn oelpd 416x3,2x1,2=3,2x1,2x4,16 = 13,312
TV apayovtwy, dev aAAAlel TO AMOTEAECA.

‘Otav nmoAarnAaoctdloupe gvav dekadikd aplBud 10x3,4 =34

ue 10, 100, 1.000, 0 apBudg peyakwvel 10, 100, 100 x 3,4 = 340 (OUMMANPWVW Eva PNSEVIKO).
1.000 popéq avtioToixa. Emopévwg n unodlacto-

A petakiveital 1, 2 i 3 B€oelg de€ld avrioTolka.

Epappoyn

Na unmoAoyioeTe TO yIvopevo 0,8 x 3,2.
a. Kdvouye ekTignon tou anoteAéopatog: 0,8 x 3,2 elval mepimou 1 x 3 = 3.
B. Yrmohoyiloupe akplBwa:
o’ Tpomog: 0,8x3,2 = = x 22 - 8x82 _ 296 _

POTIOG:B,8XS2= 99X 90 = 7100~ 100
B” TpOmoG: XpnaoiuonoloUue HoVIEAa avarnapdoTaong.

2= Yy TpOTmOG:
i Al |-

R —— 0,8
A , , , x3,2
To TeETpAywVo avanaplotd Tnv akEpain povasda. e
Zwypapifoupe ue KiTpvo xpwpua 1o 3,2. MeTd e MPAcivo xpwua 16
{wypapiCoupe to 0,8 amd 10 3,2. MeTpde Kat avadlaTdogoouLE TA +24
npdotva teTpaywvdkia. Me Tov napandvw TEOTo avanapaoTroae 2,56

TOoV OeKadIkO aplbuod 2,56.
y- EAéyxoupe to anotéAeopa: To 2,56 eival kovtd oto 3.

% AvaoToxaouog

1. Tolog aplBudg npokurtrel, av moAanAactdooupe Tov apldud 2,5 pe 10 ekatooTd;

2.  'Otav noA\amiaaoidloupe duo dekadlkoUg aplBpolg ukpdTtepoug and to 1, To YIvOuevd Toug
elval ukpdtepo amnd tov KAbe aplBud Eexwplotd. EEnyolue yiatl oupBaivel autd.
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H diaipeon oToug dekadikoug apiOpoug

Q) Aigpetvnon

1. YroAoyiCoupe to TnAiko 2,4 : 4.

e  XpnoworoloUue TO HOVTENO avanapdoTaong,
yla va Bpoupe To MnAiko 2,4 : 4.

e FEivaui24:4= ... )

2. YrnoAoyiCoupe To mnAiko 3 : 0,6.

a’ Tpormog: YriohoyiCoupe éoeg popeg xwpd 1o 0,6
otig 3 aképaieg povadeqg. Emouévwg 3: 0,6 = ... .
B" Tpomog: Kdvoupe tnv npd&n akoAoubBwvtag tn oupuBouAr] Tou Nikou.

Mrtopoupe va petatpgPoupe
TOV JlALPETN OE PUOLKO
aplduod kat Tautdypova va
aMdA&oupe Tov dlalpeTEO.

3. H Ayyelikn] B€AeL va polpdoel eEloou oe 4 Baldkia 134 ypapudpla papueAddag.
Méoa ypauudpla papperddag 6a BaAel oe kABe Baldxl;

Oa Bpw €va moA\anAdoto Tou 4
ApoU eival 4 Baldkia,  TOU MANOLAgeL oto 134.
Ba KAVW SLASOXIKES 4 x 30=120 (uévouv 14), 4 x 3=12
apaipéoeig Tou 4 ané  (HEvouv 2), 4x 0,5=2 (uévouv 0).
10 134. Apa og kKABe Bagakt Ba Baroupe
33,5 ypappudpla papueAadag.

ese b > ulnrape mwe n okéyn Tou Nikou pac odnyei oTnv h
KaGetn npaén.

Amé Tov TpoTo Tou Nikou =» oTnv KAOeTn MPAEN TG diaipeong

4 x 30 = 120 povddeqg 30 QopEqg (3 dekAdeq) xwpdel To 4 ato 134. 134

4 x 3 =12 povddeq 3 PpopEq (3 povadeg) xwpdel To 4 aTo 14. L
To untdhouro eivat 2 povddeq | To undAolro eival 2 ovAadeg Tou TIG 14
TIOU TIG peTatpénoupe og 20 | petatpénouple oe 20 d€kata. -12
dékara. 20
4 x 5 = 20 dékara 0,5 popéc (5 dékata) xwpdel To 4 oTO 2.

4. XpnoiuorotloUue TNV apidogopnxav ToEnng, yla va urtoAoyiooupe ta nniika:
a.825:10 = ........... B.825:100 = ............ Y.825:1.000 = ...............

0.825:0,1= ... £.825:001=............ 01.825:0,001 = ...............



H d1aipeon oToug dekadikoug apiOpoug EVéTI‘]TCI 5

Baoikég padnuarkég €vvoleg Kai Napadeiypara

diepyaacieg

MNa va daip€aoupe puatkouq 1) dekadikolg apLo-
poUg ue Quaolkoug 1} dekadikoug aplououg, uro-
pouue va epyactoupe, onwg udbape, pe oAAoug

TPOTOUG.
e [a ,Kdesm 6lg(pscn ’(pUOlKOl'J 11 dekadikou 7 4 3.48|a
aplOuou Pe QUOLKO apLBuo:
a. dlalpoulle TIC aképaleg LOVADEG, -4 1,75 -0 0,87
B. yeTaTpénoulle TO UTOAOLTO Og EKATA KAl TIPO- 30 34
oB€toupe Tautdxpova Ta JEKATA TOU MIopEl o8 39
va €xel o AlalpeTEng, -9 < |
Y. BaZoupe UTOBIACTOA] OTO TINAIKO, yiaTi META 20 28
dlalpoUpe Ta dékata TG aképaing povadag, -20 28
O. dlaipoupe ta dékata g povadag, — —
€. LETATPETIOUKE TO VEO UTIOAOITIO O €KATOOTA, 00 00

TIPOCHETOUE TA EKATOOTA TIOU UIopel va €xel
o Alaipetéog kat cguvexifoupe t daipeon.

>t dlaipeon, av moAanhacidooupe AlalpeTEo 3,2:0,25 = (3,2x100) : (0,25x100) =
Kal dlatpém pe Tov (Blo aptbud, To mnAiko dev ai- =320:25= 12,8
NAlel.

‘Otav dlaipoupe évav QUOIKO 1) dekadlkd aploud 3,4:10=0,34
ue 10, 100, 1.000, 0 aptBubG Hikpaivel, avtioTola, 3,4:100 = 0,034
10, 100, 1.000 popéc. Emopévwg n urnodlacToAn 3:1.000 = 0,003
peTakiveital, avtiotolxa, 1, 21§ 3 6éoelg aplotepd.

@ Epappoyn

Na urroAoyioete 10 minAiko 2,48 : 4.
a’ Tpoémog: Xwpiloupe TIg 2 aképaleq LovAadeg, Ta 4 dékata

Kal Ta 8 ekatootd oF ..... {oa pépn. Emopévwg 2,48 : 4 = ........ 248 |4

B
mm >
=]
=]
5} 5} 5} 5]

B” Tpomog: Kdvouue tn dlaipeon kdbeta.

% AvaoTtoxaouog

1. Otav daipolpe €vav dekadiko 1 pualkd aptBud pe to 0,113 1o 0,01 1§ 1o 0,001, To MnAiko elval
MIKpATEPO 1) eyahUtepo armd Tov dlalpeTéo; EEnyolpe Tnv andvinor uag.
2. Méte to mnAiko iag daipeong eival pikpdtepo amnd 1o 1;
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H €vvoia Tou mooooTou 3 1

Q) Aigpetvnon

':_9 TTapaTnpoUue Tic eikdveg. Zulntape TiI ekppalouv ol apiOuoi.

2. >tov TMAPAKATW Tivaka KataypAagpovtal ol anavrioelg Twv 200 padntwv kat padntplov
evog dnuoTIKoU oxoAelou OTa EPWTNUATA LG EPEU-

Ti TPWW yia MPWIVE; vag ToU TIPAYUATOTONONKE 0TO OXOAEl0 TOUG.
Anavrtioeiq NogooTé see , Zulnrape T ekppalel KGOe wo000To.
eI\l 45% a. Xpwuatifoupe oto KUKALKO Jt- i

dypauua Ta MooooTd ToU K-
YAAQ pe dnunTplakd 38% PPAlouV TO HEPOC TWV HadN-
- - TWV Kal HabnTplwv Tou €dwaoe
XUMOG TIOPTOKAALOU 17% ™V KABe anavmon.

B. Bpiokoupe To TMAN00G TWV HABNTWV KAl HaBnTELWV TIou £3wae TNV Kade-
pia artdvtnon.

YaAa | yaAa pe dnUNTPIaKA | XUHOG TTOPTOKAAIOU

, , M yara
mAnBog }.IICIGY]T(DV/ M yaAa pe dnuntpiaka
HabnTpLwy XUHOG TTopTOKaAIOU

3.0 AvTpEL, katd Tn dldpKela TNG eMiOKEYNG TOU 0g €va epyacTtriplo YnedwTtwy, EPTIAEE TO
TeETPAYWVO YnedwTtd TG napakdtw ekévag. Ekppdloupue To p€Pog TG empAvelag Tou
YNPOwToU TIoU KAAUTITETAL LIE:

Xpwpa Me Me kAdopa pe Me mooooTo
3ekadikO | mapovopaoT | oTta ekarto (%)
apibpo 10 100
KOKKLVO
PACIVO
K{Tplvo
MITAE
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H évvola Tou TocooToU EvotnTra 5

Baoikég padnuaTtikég €vvoieg Kai Napadeiypara
diepyaacieg
To MooooTd ekPPAlEL TO PEPOG Hiag TTOTATNTAG. ® Ta 25% Twv 200 KIAWV AAdL.
To mogooTd ata ekatd (%) eival Eva pépog anod XwpiZoupe To 200 oe 100 {oa uépn kat maip-
Ta 100 ica pépn ota ormoia xwpifouue TNV akKe- VOUE Ta 25 and auTd.
pain povada.

200 : 100 = 2 kat 2 x 25 = 50 KI\Q.

To MooooTd ata ekartd (%) prnopel va ekppaaotel 40

lie 5eKadIKG KAGOpa pe TapovopacTr To 100 Kat 40% = 750 = 0,40

e SekadIko apiOuo.

H noodétmra mou ekppddlel éva mooootd eEapTd- ® 20% Twv 80 € eival 16 €.

Tal and TNV Tyr} oTNV oroia avapgpeTal. ® 20% twv 120 € eivaL 24 €.

) Epappoyi 3 15
\%) ¢pappoyn = i

1. Na eKppAoEeTE PHE TOCOOTO OTA EKATO (%) TO KAAGHA 2—:‘;

a’ Tpoémog: Bpiokoupe éva kKAAoUA Ll0OSUVALO HE TO ——
20
€ napovouaot To 100. Eivau: NOR o Ry R 15%
HE Tiapovopaom ENVAL 55 T 20x5 100 °

B” Tpomog: Kavoupe dlaipeon. Eivat: 23—0 = 3:20 = 0,15 = 15%

2. O Nikog, oTnV TIEPIOd0 TWV EKMTWOEWYV, ayopace pia urmdia modoopaipou pe ékmrwon 30%. H
apxiki TR TNG, mMPIv amd Tnv ékmrwon, Arav 15 €. NMéoca € MApwos;

a’” TpoTmog:
a q 7 30 Ars 2 30
2keYPnN: H éxrtwon eivat ta 700 TS APXIKN TWNG, dnAadn eivat Ta 700 oY 15.
Auon
YrioAoyiCoupe tnv €kmtwon oe €. Eivat % x15 = % = % =4,501
% x15=0,30x 15=4,50 1 15: 100 = 0,15 kat 0,15x 30 = 4,50 €
O Nikog nArjpwoe 15 - 4,50 = 10,50 €
B° TpomOG:

ZkéPn: H éxrmrwon eivat 30%, dnAadr] o Nikog mARpwaoe Ta 70 % TG ApXIKAG TIUNAG.
Auon
70 _70x15 _ 1.050

, , 70 _ _ . 70
ONlKOQT[M’]p(DOSWX'IS—0,70X15— 10,50 € 1 100x15— 700~ 100

i 15:100 = 0,15 kat 0,15x70= 10,50 €

% AvaoTtoxaouog

1. E&nyoulpue tnv npdtaon: «H tiur] Tou mietpelaiou auEnonke 8%».

= 10,50 €

2.  'Evamnavrehévi ou kéotile 90 € nwAeltal pe gkmrwaon 50%. MNowa eivat n véa Tiur Tou;
3. Bplokoupe napadetyuara and tnv kadnuepivr] {wrj oTa onola XenoluonoloUe TTocooTd.

22



AIQQOPETIKEG EKPPACEIG TWV APIOPWV

Q) Aigpelvnon

1. o Té00ePIG PiAoL PTIdYVOUV Hia TTIOAUXPWUN onuaia yia Jua
Beatpikr mapdoTacon mou eToAleL N TAEN Toug. APou KABe
nawdi (wypdeloe €va pEPog TG onuaiag, petd oha ta nawdd
padl oudntdve Tola XpWHaTa Ba XPNOLUOTIO)oouyY, yia va
(wypagiocouv TO axPWHATIOTO PUEPOG TNG Onuaiag Toug.

a. BonBdue ta naidid va untohoyioouv pe dlapopeTikouq TPO-
TIOUG TO PEPOG TNG ONpaiag mou €xel HelvEL AKOPA aXPWUATL-

oTo.
1. O Avtp€l kat N AYYENKN UTTOAOYICOUV UE KAAOHOTO: ... .eeueeeiireeeenieeaieesneeeeeesneeeneeesneeeneeesneas
2. H Aavdn urntohoyiCel UE BEKABIKOUG APIOHOUG: .....ooovveeiieeiie e eiee e esieeete e et esneeeaeesnne e
R T O B\ (e T U) 1 (oYX o) VA &=TRUESR 1 Lo Yo [T 1 ' S

B. YmoAoyiCoupue TO pEPOG TNG Onpaiag To omolo, TeAkd, Ta rnadid (wypa- \
Ploav KITPvo Kal To EKPPALOULE e dLaPOPETIKOUG TPOTIOUG.

2. Mapatpoupe Tig duAa- U S
VEQ EIKOVEG. a.

Me noov tpdmo pno- |
poUlE VA EKPPATOULIE:

a. Tov aptBud mou eivat 0To ONUED A TNG APOMOYPAIMUAG, «eeeenrrrerrrrerrereareeeseeeesseeeseeesassesesnees
B. TA MTTAPA TIOU EXEL TO KOUTE YA, .nveeneeentieeiieeitieenieesteeeeeesseeenseesseeaseesnesaseessseenseesneeensessnseessenns
Y. TO HEPOG TOU HEYAAOU TPLYWVOU TIOU £(vaL TO XPWHUATIOUEVO TPLYWVO; .vvveeeeereereieesieeeiee e
Lol ¥ WU LU ol o TU R 5 (o L] o 11 1A PSS

€. TNV AMOOTACT) ABAVA — TTATPQ, .vviiiiiiiiie ettt e e e e e et e e e et e e e e eabr e e e e e snseeeeeennreeeeens

"_9 Tulntape oTnv Takn TiIc emAoyéc Hac.
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AIOPOPETIKEG EKPPATEIC TWV APIOHWV EvotnTta 5

Napadeiypara

Baoikég padnpaTikég Evvoleq

Kal d1epyacieq

MmiopoUpe va ekppdooupe pia moodtnta 1
éva UEPOog auTtrig Ue PUOIKS aplOud, e deka-
OIKG aplBud, ue KAAOUATIKO i LEKTO aplBud
1 Kal Je ooooTd.

. ) 1,
® 150 Aerttd = 2,5 wpeg = 2 > WPEG
o L ng mitag
2
® 10 0,5 TOU AftpOU

® 10 25% Twv 80 €

= ,
Epappoyr

H Ayyehikr] €éptia&e prokdta yia Toug piloug kal Tig ¢pileg Tng. O Nikog épaye To 15% Tou

OUVOAIKOU aplBpoU Twv Prmokotwyv. O AvipEl Epaye To 7 kat n Aavan €paye 1o 0,20 TOU CUVOAIKOU
aplBpoul Twv priiokdtwy. Otav Ta nadid €puyav, eixav arnopeivel 16 pniokdta. Néoa priokdta
pTia&e guvolikd n AyyeNKn;

Auon
10 Bripa: Ekppdloupe Toug aptBuolq e KAAoUATA.
15%=11%=23—0 Kat 0,20=%=%.

20 Bripa: Bpiokoupe e KAAOUA TO HEPOG TWV UTIOKOTWY TIoU €payav Ta Ttadid.

Eivat: = + 1 + Al +—=+ —=—=—= g TOU OUVOAIKOU aplOuoU TwV UMmoKOTwv
207475 20720720 T5 PO M '
30 Bripa: Ekppdloupe e KAAoUA TA PMIOKATA TIOU EUELVAV.

. . . 3 2 . . ,
Ta 16 pruokdta rou €uetvav eivat to 1 - 5 = 5 U OUVOAIKOU aplBUoU UITIOKOTWV.

40 BrApa: Kdvoupe avaywyr] otnv KAAOUATIKY povAada.

MNvwpiCoupue éoa pruokdta ival Ta 5 TOu ouvolou Kat BEAoupe va Bpoupue méoa urmokaoTa eivat 1o
’ ; 5 p , ; p

ouvoAo, dnAadn Ta 5 ©a kdvoupe avaywyr] TNV KAQOUATIKY) povAada.

2 . , 2
® Ta 5 TWV UIMOKOTWV gival 16 priokota.
1 a g a
® To 7 TV HMOKGTwV elva 16 : 2 = 8 pruokota.

* Ta % elvalr 8 x 5 = 40 prniokdta.

Andavrnon
H Ayyehikr} €ptiaEe ouvolikd 40 pmiokdTa.

% AvaoToxXaouog

1. [pdgoupe To MooooTd 75% e KAATA otV anAoUaTtepn LUOP®Y] TOU.

2. Exoppdloupe pe dekadikd aplOud to 40% tou %
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ETLXVXANTTTIKO 5 Kepdhaia 25 - 32

21a kePpAaAlaia autd €pabda:

va HETaTPENW Ta dEKAdIKA KAAopaTa oe deKadikoug apiduoug Kal To avtioTpoPo,
va 31aTA00W Kal va CUYKPIvw deKadikoug apifpoug,

va oTpoyYyuAorioiw deKadikoug apléuoug,

va MPOCOETW Kal va apaipw deKadikoug apidpoug,

va moAAaTTAac1alw deKAdIKO PE PUOIKO apIBHO Kal SEKASIKO e dEKASIKG apiOuO,
va 31a1pw PUOCIKOUG Kal deKadIKoUg aplOpoUg HE PUOIKOUG 1} deKadikoug apibpoug,
va eKPPAlw pe MooooTd deKAdIKA KAAopaTa Kal 3ekadikoug apifpoug,

va AUvw ripoBARpaTa pe dekadikoug apiBpoug Kai mocooTd.

D N NI N N N NI

1n Aoknon

2710 JINMAavo TETPAYWVO XPWHATICOULE:

a. Ta %TOU HE KOKKIVO XpWHa

B. to 0,03 TOU pE MPACIVO Xpwua

Y. TO 17% TOU HE KITPLVO Xpwua

Ekppdloupue TO HEPOG TOU TETPAYWVOU TIOU EUEIVE AXPWUATIOTO UE
KAAQOUQ, e deKadIkd aplBud Kal Ue toooaoTo:

KAaopaTikog apiOpdg Aekadikog ap1Oudg MNoocooTtd %

2n 'Aoknon

TonoBeToUpe TOUG MAPAKATW APLOPOUG OTNV APLBPOYPAUUN:

0 3 1
a. 42% B. 0,6 Y- 15 5.1¢ £. 0,76

e

0 1

3n Aoknon

Bpiokoupe 3 dekadikoug aplbuouqg pe tpia dekadikd Ynoia, ot onoiol, étav

otpoyyuloroinbouv ota d€kata, divouv dBpoioua 10.

25



ETLXVXANTTTIKO 5 Kepdhaia 25 - 32

4n ‘Aoknon

H Aavdn kat o Nikog €xouv TIg SUMAQVEG KAPTEG. 1 J 3 J 0 J J
Xpnoluonowwvtag kat Tig TEooepLg kKApTeG oxnuati¢ouv ’
aptBuoug. Kataypdgoupe 0Aoug Toug aplbuoug ou eival

duvatdv va oxnUatioTouv Kal Toug SLIaTAcooupe and Tov

MIKPATEPO OTOV UEYAAUTEPO.

5n Aoknon

H AyyeAikr) mpdéoBeoe kaBeta Toug aplOuoug 3,036 kat 32,5 kat Bprike dbpoioua 6,286. MNMolo
Ad60g vouitete OTL €kave;

6n Aoknon

O Avtpél MANKTPOoASYNOe €vav aploud otnv aplBpounxavr To€nng. Tov moANanAaciace pe 1o
100 kat otnv 086vn eppaviotnke o aplBuoég 80,5 '

(o MU To1le)VReTo](S]WTe 3 7\ a1 1q o lo),Xe)¥) g o 1o Vo) (L1 (e L PSP

B. Mowa pd&n xpelddeTal va KAvel Kat ooV aplBpd va MANKTPOAOYT 0L ETA, WOTE va

eppaviotel o aplBuodg 40,25 ';

10 MpdBAnpa

a. MNowa and Tig duo 0oKOAATEG €XEL UEYAAUTEPN TIEPLEKTIKOTNTA O KAKAO;

20 MpdBANpa

H T} evdg poidvtog au&nbnke katd 5%. Mikpd xpoviko dtdotnua UETA 1) TN TOU TIPOIOVTOoQ
au&nonke TaAL 5%. Tpelg urRveg petd augnonke Tpltn opd Katd 5%. H ouvolikr) au&non ftav
15%; AlkaloAoyouUpe TNV andvinon uag.
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Q) Aigpelvnon

g L
1. o apBuol ota Kouurid Tou aveAkuoTr)pa oto JmAavo KTiplo gupBoAilouv ? 8
néooug opdPoug Hakpld eival o kdbe dpopog and To L.odYELO. L_
a. [lowo koupri 6a MATACOUE, YA va AvEBOUUE OTOV TPITO OPOPO; .ccvvvvvccccceeeeee | Tl
B. TMMolo kouuni Ba matriooupe, yia va KatéBoupe oTo SeUTEPO UTIOYELD; ............ 0]
y. Tdooug opdpoug nakpld anod to L.odyelo BpiokeTal TO TETAPTO UTIOYELD; ...... [ 1S
‘ ‘ ‘ , P , P ;T\\ 2
8. Av B€houpe va avéBoupe amd To TPITO undyelo otov SeUTEPO OPOPO, [
Oo0oUG 0POPOUG Ba AVEBOUUE UE TOV AVEAKUGTIIPW, wevveeeeerrrieeeerreeeeeeneeeaeenns |
Auo pilot Bpiokovtal o dlaPoPETIKOUG 0PAPOUG, TIOU ATEXOUV TO (B0
arnd 10 .oAYELO. Z€ TIoloUG 0pOPouUg eival duvatdv va Bpiokovtal;
2. >T0 XI0VOBPOUIKS KEVTPO TG Baoitoag ota Mpefevd oTig ehdyiom péyiom

OeppoKkpacia Oepuokpacia

6/3/2018 1 eAdxiotn Bepuokpaaia rjtav 4 Baduoi Kehaiou (°C)

KATW and to undév kai n péytotn 3 Babuoi Kehaiou (°C) mavw ;‘zjgﬂ ‘3‘:’):%(“
and To Pndév. 20 = 203
ZwypapICoupe Pe KOKKIVO XPWHA TN OTABUN Tou uypou OTo ‘°—§ ‘°—§
BEPUOUETPO Yia KabBeuia and Tig mapandvw BgPUOKPATIEC. 0 £ 0%
102 -10 £
B. Ekppdloupe pe aptduo: 20 = 20 =
. , 30 = 30 =
® TNV EAAXIOTI BEPUOKPATIA! ..o 20 _ga 40 _ga
C °C

® TN HEYLOTN BEPPOKPACIA: ...eveeeiiieceiie e

Mool °C eivat n dlapopd g HEyLoTng and v eAdxiotn Bepuokpaaia;

8. Tnv emduevn nuépa n eAdxLotn Bepuokpacia pelwbnke akdua katd
2 °C. Mola rjtav n eAAx1otn Bepuokpacia TNV NUEPQA aUTH; ............ °C.

TonoBeToUpe Toug aplBuoUg Tiou eKPPAlouV TIG BeploKpaaTieg Tou ka-
TaypAyape MAvw oTnv APAKATW APLOPOYPAUW).

-10 -5 0 5 10

oT. Alatdoooupe Toug apLBpoUg TTIoU TOMOBETATAE OTNV AplOoYPAUUr] ard Tov UIKPATEPO
OoToV HEYAAUTEPO.



EvoTnTa 6

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

Vv kabnuepwvn pag lwr xpnotdormoloUue apBpolg  a. H Bepuokpaacia givat -2 °C, dnAadn 2 Bab-
TIOU €XOUV UMPOOTA TOUG TO OUUBONO «-». HoUg kaTw and to 0.

Ot apiBpoi autoi ovoudlovtal apvnTIKoi apIdpoi. B. O xwpog otdbueuong eivau oto -1, évav
6poPo Katw arnd To Woyelo (0).

O1 apvntikoi apBpoi otnv aplOpoypauur TornodeTou-
vTal apioTepd amd 1o PndEv Kal oe (0eq anooTdAoelq
aré autd, onwg avriototxa ol puotkol aplbuoi de&ld
anod To Undev.

O1 puotkol apBuol pall pe Toug avriotolxoug apvntl- ..-3,-2,-1,0,1,2,3, ...
koUg aplBuoug Aéyovtal aképailol apldyoi.

‘O)Not ot apvnrtikoi apiBuol eivat pikpdtepol Tou 0. Ooo 3<-2<-1<0<1<2<3
o aplotepd Bpioketal évag aplBudg mdvw otnyv aple-
Hoypauur, Téoo Tio Kkpdg sival.

Epappoyn

Kda0e kékkivn papka deixvel Tov apiOpo 1 kai Kabe pummAe papka Tov apidbpod -1. Mia kOkkivn Kai

pia prrAe pdpka pali alAnhoeEoudeTepwvovTal Ki £To1 dev pével Timora (0).

a. Na maparnprRoeTe TIG EIKOVEG KAl va CUPTIANPWOETE TA KOUTAKIA PE TOV apIBPo mou deiXvel n
KAO€ €IKOva.

a. B. Y. d.
ooe :3° 1000 09 - -

o O 0O O O

B. Na avamapacTioeTe Tov apIO|6 -3 XPNOIHOMOIWVTAG HAPKEG Kal TwV dU0 XPWHATWV.
MmiopoUje va oke@ToUpe TIOANOUG TPOTIOUG avarnapdoTaong:

e Tpelg urmAe pdpkeg pag divouv Tov aplouod ........... . . .

® Mia kdkkivn Kat pa prAe pdpka pali kvouv undev (0). . .

e Emopévwg 4 pmAe kat 1 KOKkivn pudpka pag divouv Tov aploud -3.

Kd&6e ouvduaoudg mou xel UIMAe Kal KOKKIVEG HAPKEG, ETOL WOTE oL PAE va elval 3 TeploodTeEPES
arnod TIGq KOKKIVEG pag divel Tov aplouo -3.

% AvaoToxaouog

Motog apBpuodg Bploketal Tio Kovtd oto Undév, o -51 0 3;

2.  Av TOTOBETACOUNE OTNV APLBUOYPAWUT TOV aplBud -4 kat Tov aploud 4, molog apBudg Ba Bploketal o
péom autrg Tng andotaong;

3.  Avdueoa oe dUo aképatoug aplBpolq Tavw oTnv aplBpoypaupr, oLog eival o KpdTEPOG;
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FewpeTPIKA KAl ap1OPNTIKA poTIRa 34

Q) Aigpelvnon

1. Ma kopd€Aa nou anoteAeital and 20 teTpaywvdkia dlakoapeital pe oxfuata, onwg eaive-
TAl TTAPAKATW:

AONAONR

a. Bpiokoupue To TUAMa ou ermavaAapBdavetat:

B. Me oo oxnua Ba eival SIaKOTUNUEVO TO TEAEUTAIO TETPAYWVAKL TNG KOPSEAQG;

sss ) Bpiokoupe évav kavova yid Tov TpOmo HE Tov omoio emavaAapPpaverai To
TETPAYWVO OXNHaA 0TV KopdEAa.

2.0 Avtpél kat o Nikog Bdalouv 28 Tevekedd-

7 ===
. ; ; m 1 =5\
KlQ 0€ OEIPEG KAl PTIAXVOUV TUpaudeg. Av upapideq |
TOTOOETOUV TA TEVEKESAKLA TOUG |IE TOV ™~
TPOMO Tou delxvel n dmAhavr] elkdva, Exouv -l |

pida Toug va €xel TUVOAIKA 7 CELPEG;
a. [MNapatnpouue TNV elkdva Kal CUUNMANPW-

Té0a aKpLBWG TEVEKEDAKLIA, WOTE N TIUPA- _ j(:l JT
0 .00 0O
n 2n

b

VOULIE TOV TAPAKATW Tiivaka. 4n
Nupapida 1n 2n 3n 4an 7n
MARB0g oelpwv 1 2 3
MAnBog arno 1 142 14243
TEVEKEDAKLA

B. MMdéoa tevekeddkia Ba xpelaotouv o Avtpél kat o Nikog, yia va ¢TidEouyv:

sss B >ulnrape oTnv Tafn évav kavova He ToVv Omoio HTOPOUNE va UmoAoyi-
Coupe 10 TANOOC amd TeveKEdAKIA O OToladNToOTE wapopold mupapida.

31



FeWHETPIKA KAl apIOUNTIKA HoTifa EVéTI‘]TCI 6

Baoikég padnparikég €vvoleg Kai Napadeiypara
diepyacieq
To yewpeTPIKS poTiBO eival éva axédlo Tou dn-
Hloupyeltal pe tnv enavdAnyn evég otolxeiou . . .
Tou. (oToixeio mou enavaiapBdverat:

éva KOKKIVo TeTpdywvo — dUo KiTplva TeTpdywva)

To api®unTiké portifo dnuoupyeital pe pa ce-  ® 3,6,9, 12, 15, 18, ...
P APLBU®Y TTOU AVAUETA TOUG UTTAPXEL JLa OXE- (k&Be popa mpoobeToupE 3)
on otabepr] Kal enavalapBavopevn. ° 2 2,1,21,2, ..

navaAnyn twv aplbpwy 1 kat 2)
@ Egappoyn

Na maparnpioeTe To MAPAKATW HOTIRO.

Al HOAN HOAN Be

a. Na meplypayere Tov TPOMO PE TOV OTIOIO dnuioupyeiTal To poTifo.
To potiBo dnuoupyeital and tnv enavaAnyn pag meviddag oxnudtwy e tnv €8ng oelpd:
TPIYWVO — OPBOYWVIO - ..o TSR e

B. Moo gival To 206 oxrja Tou Mapamdavw PoTiRou;

To napandvw potiBo €xet ...... TEVTAdEG.

Na va Bpoupe To 206 oxrua Tou HoTiBou, emnekTelivouue TO apandvw HoTiBo katd uia mevrdda. To
Teleutaio oxrjua KABe TevTAdag OXNMATWY EVALTO ..vvvveeeeieieeennens . Emopévwg 1o 206 oxrjua ivat
TO cieieeeeaiieeiens .

y- Av 10 poTipo €xel ouvoAikda 29 oxrpara, méool KUKAOI UTTAPXOUV GE auTO;
a’” Tpomog: Av To potifo eixe ouvohikd 30 oxrjuata, Ba armoteholvtav and 6 oAOKANPEG TevTAdeq

OXNMATWV E TEAEUTAO OXAMA TO .oevvveveveceneeenne . 2T OUYKEKPLUEVN TepITTTwon To HoTiBo €xel
29 oxrjuata Katl oty teAeutaia mevidda To POVO OXAA TIoU AEMEL VAL TO ..ooooeeeeveieviciie .
Emopévwg éxoupe OUVONKA ......... KUKAOUG.

B" Tpomog: To potiBo pe ta 29 oxuara anoteAeital and 5 oAdKANpeg TeVTAdEG Kal arnd Ta T€coepa
MPWTA OXNMATA TNG €KTNG TevTadag, oTtny omola mephaupdavetal o KUKAoG. Emouévwg to poTiBo €xel
...... KUKAOUG.

% AvaoTtoxaouog

1. H Ayyehkn] dnpoupynoe 1o apBuntikd potifo: | 3 H 6 (12| Molog propel va eival o kavévag

Tou poTiBou; ‘Exel dwael ) AyyeNKr] entapkelg MAnpo@opieq yia 1o HoTiBo tg;
2.  Avalntdue pwtoypapieg kat meptypd@oupe LoTIRA Tou ouvavTdape otn euUoM Kat oTnyv TEXVN.
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Q) Aigpelvnon

1. Mapatnpoupe Ta oteped oTIq TapakATw {uyapleg. Ot duo Cuyaplég LOOPPEOTIOUV.

Tuyapid A Cuyapia B

a. Mapatnpoupue ™ Cuyapld A. lMoto ateped Cuyilel meploadtepo; O kUBoG 1 n opaipa; E&n-
YOULE TNV ATTAVTITIOT] FOG: tuteeuereteraneeesseraseeeaseeanseessesaseesseeansesasseansessnseessessnseessesansesssesansesssenns

B. TMapatmpoupe T Cuyapld B. Molo oteped Cuyilel meploadtepo; O KUAVSPOG 1 n opaipq;
(S 0V U] VE30 w0\ Vo Ln (o V2 w g o o IV o eSS

y. Mdéoo Cuyilel To kABe oTePED, av 0 KUAVOpOG Cuyilel 200 yp. ;

: 200 yp. 0: ......................... I: .........................

2. Mapatnpouue tTnv napakdtw Cuyapld.

a. TormoBetoUue TO KATAMNAO cUPRBOAO (<, >, =) OTNV MAPAKATW OXEOT, Yla va SNAWCToUE
nola oteped (uyiCouv eploodtePO. o o

.......................

B. TMMowa katméoa oteped XpeldleTal va mpooBETouE
N va apaip€ooupe, Wote 1 {uyapld va L.ooPPOTIOEL;

Mpoteivoupe dUo Tpodmoug oxedlidlovtag Ta oteped oe kABe uépog TnNg LuyapLdg.

a’ TpOTog B’ TpdémoOQ
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EvoTnTa 6

Napadeiypara

Baoikég padnparikég €vvoleg Kal dIEPYAcieq

To igov (=) eival To oUPBOAO TNG 1I06TNTAG KL pavepwveEl @ 5=2x25
TwgG 0,TL BpiokeTal aplotepd Tou €xeL TNV Bla agia (TWr) o 190+ 2 = 4x3
e 6,TL Bploketal de€ld Tou.

e 18:[J=7+2

To peyaAdTepo (>) kaL TO pIKPOTEPO (<) eival Ta oUp-
BoAa Tng aviodTnTag Kal pavepwvouv nwg 0,TL BpiokeTal 2
aplotepd Toug eivatl peyaAUtepo 1 KpATEPO, avtioTolxa, *4+5>6+ 5
arnd 6,1 Bploketal Se€Ld Toug. e 18+[]<4x6

5<2x35

Qj Epappoyn

Na oupuTAnpwWoeTE e Tov KAaTdAAnAo api®ud To KouTdki oTnv Io6TnTa 12 + |:| =4x5

2V odétnta 6,TL Bploketal aplotepd and 1o {oov Exel Ty dla a&la (tiun) pe d,tL Bpioketal dSe&Ld
Tou.

® Aefld amnd to (oov €xoupe 4 X5 = .......... .

® Apiotepd and To (oov €xoupe 12 + I:I = . . Emopévwg 6a ouPMANpwWooUE TO KOUTAKL e
TOV apPOUd .......... .

2. Na xpnoigomoIfoeTE TIG 1I316TNTEG TWV MPAEEWV KAl VA CUPTTANPWOETE TA KOUTAKIA PHE TOUG
KatdAAnAoug apifpoulq. Na eEnyroeTe MWG OKEPTHKATE.

a. Av7 +8=20- 516t 20-[ |=7+8.
B- Av 11 +6=29-12 kat 29—12=4+13,T6T811+6=4+|:|.
Y. G+ +[ |=5+@7+49
3. Na Bpeite TOUG PUOIKOUG APIBPOUG HE TOUG OTTOIOUG UTTOPEITE VO CUPTTANPWOETE TO KOUTAKI
oTnVv avioétnTa 9 + |:| < 23 - 7. Na eENyROeTE NWG OKEPTHKATE.
To deltepo PEPOG TNG aviadTNTAag KAVEL23 -7 = ......... .
Emopévwg 9 + |:| < e .

Apa UropoUe VA CUUMANPWOOULE TO |:| He évav and Toug aptpoug:

% AvaoTtoxaouog

O Nikog, yia va npooeaoel 3+5+3+1, aypalpa 3+5=8+3=11+1=12. Av kai Bprike T0 owoTd
anotéAeoapa, molo eival To AdBog mou €xel kdvel; EEnyolpe WG OKEPTHKALE.

2. T[pdgpoupe apBpolsg He TOUG OTOIOUG UMOPOULE VA CUPMANPWOOUUE TO |:| otV aviodtnta
6+ |:| > 10 . EEnyouUue Tn okéYn uag.
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ETLXVXANTTTIKO 6

21a kePpAaAlaia autd €pabda:

KepdAaia 33 - 35

v\ va EMEKTEIVW TNV apIBPoypappn Kal va TOMOBETW O€ AUTHV TOUG apVvNTIKOUG

apibpoug,

v/ va OUYKpPIVw Kal va 31aTaoow aképaloug apipoug,
v va avayvwpifw, va mepiypapw Kal va EMEKTEIVW aplOPNTIKA Kal YEWHETPIKA poTifa,
v/ va JIEPEUVW Kal va CUPTIANPWVW avioOTNTEG KAl I00TNTEG e TOV KATAAANAO apiOpud.

1n Aoknon

ZUUMANPWVOUE TOUG apLBoUg Tou Aelmouv ota MapakdAtw aplOunTikda potiBa.

a.| 0,001 0,01 1 10 1.000
B.| 5.000 500 50 0,5 0,005
Y. 18 26 34 50 66

2n Aoknon

2T0 MAPAKATW MOTIBO avakaAUmTouue Tov Kavova kat oxedIACOUE TO EMOUEVO OXNLA.

m

3n ‘Aoknon

Molog apBudg avtiotolxel oe k&Be oMU, WOTE va LoXUOoUV oL TTAPaKATW LOOTNTEG;

5+{)>=30+8

3x /\ =24-9

2xO=10+6

21:D=30-23

<>=

/\ =

O:

[\ =
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ETLXVXANTTTIKO 6

10 MpdBAnpa

KepdAaia 33 - 35

20 MpdBANpa

Katd tnv eniokeyr] Toug oe €va B€atpo ta nadid petpovoav To
ANBog Twv B€oewv Tou Bedtpou. Mapatrpnoav OTL N TEWTN
and ) oknvr) oepd eixe 30 B€oelg, n deutepn oelpd eixe dUo
B€oelg nMeploodTtepeqg and TNV MPWTN, N TPitn ospd 2 BEoelg
neploodtepeq and tn deutepn K.0.k. ‘OAeg oL oelpég rtav 10.
Méoeg BEoelq eixe TO BEATPO;

AvTikeipeva | Movrol
AL
IR

-10
-5
25 -20 -15 -10

2Ttov dmAavo mivaka mapouctddovtal oL TIOVTOL TOUG OToloug
kepPdIiCel 1 xAvel 0 NPwag oe €va NAEKTPOVIKO Tatyvidl, dtav
ayyiCel kaBeva amnd Ta avrikeipeva.

2TV nEWTtN miota Tou mavidiol 0 NPwdg pag Eekwvda pe 0
NMOVTOUG. 2TO TEAOG TNG MPWTNG ToTag €XEl OUYKEVIPWOEL 2
k€ppata, 1 KAEIS( kat €xel ayyiel dUo PpopEg vepd Kat pia popd
Pppaxm.

Mdéooug mévtoug €xel 0 NPWAG Mag OTO TEAOG NG TPWTNG
niotag;

YrtohoyiCoupe e tn BoriBela TG aplOuoypapunig:

-5 0 5 10 15 20 25 30 35 40
| ] | | | | | | | [

I | I I I I I I I e
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MeTpdw Kai oxXed1Al{w o€ KAIpaKeG 36

Q) Aigpelvnon

1. Nwg prmopouUpe va KAvoupe peyébuvon

‘Evag apxitéktovag €ptiage To dMAavo
ox€dl0 evoq dlapepiouarog og KAlpaka
1

100 N 1:100.
10,3 T..
13,4 T.|.
2 eee ' Zulnraye:
o
~
0 a. T gival n kAipaka,
4 . . ’ ’ ’
a2ty M 63 TH. p. mw¢ propolpe va uroAoyioou-
HE TIC TPAYHATIKEC B1A0TATEIC
Tou diapepiopartoc e paon To
KAipaka 1:100 i X
ox£€310 TOU apXITEKTOVA.
8,10 p.

2. MNwg prmopoUpe va KAVoupe OHikpuvon
Ot nabntég g E" 1d&Nng pétpnoav Tig dlaotdoelg

) \ Tou damédou NG aiboucdq Toug Kal Bprkav otl
~— _ EXELWNKOG 6 W. Kal MAATOG 5 .
\ N

2 1 //

.

‘ -~ 2xedlaloupe To damedo Tng aibouocag pe BAaon TIq
nPayuatikég dlaotdoelg Ing:

a. oe KAljpaka 100" 1:100,

B. o€ KA{paka 50 n 1:50.
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Evotnra 7

Napadeiypara

Baoikég padnparikég €vvoleg Kal dIEPYAcieq

e [a va peyebuvoupe éva ox€dlo 1 a elkéva, moAka- HeyéBuvon
nAaocidloupe kdOe andotaon PETAEU dUo onueiwv —_
, s 7 , 7 4 2 lo) é
Tou Oxediou 1§ TNG €IKOvVAG HE ToV (BL10 aplBuo. i Popeq 5
7’ Ve Ve 4 Ve 7 2
® [La va OUIKPUVOULE €va OXEDLO 1] LA EIKOVa, d1aipou- «— 5
opikpuvon Z

pe kdBe andotaon peTa&u duo onueiwy Tou aoxediou 1
NG ekévag e tov (Blo apldud.

H kAipaka evég oxediou 1 iag eikdvag ekppAadel T oxe-
on avdueoa otnv andotacn dUo onueiwv Tou TeNKOU
oxediou 1§ ™ TENKAG elKvag Kal oTnv avtioton and-  TEAKO 0X€510 QVTLOTOLXEL O€ 2 €K. TOU ap-
OTaoT OTO ApXIKO OXESL0 1) OTNV APXIKY EIKAVA. Xikou.

1
KAlpaKa f 1:2 onuaivel 61t 1 ek. OTO

, 2 .
KAipaka T | 2:1 onpaivel OTL 2 eK. OTO

TeNIKO ox€d10 avTioTolxouv oe 1 K. ToU
apxwou.

@ Epappoyn

Ta lwavviva anéyxouv amé Tnv A6va 313 Xu. oe
euBeiaypapun. Na Bpeig méoa ek. eivain anéoraon
TOoUug o€ évav XapTtn kAipakag 1:3.130.000.

KAipaka 1 : 3.130.000 onuaivel 61t 1 ek. otov XApT
avtiotolyel oe 3.130.000 ek., dnAadr| o xdptng del-
Xvel Tnv anédotaon 3.130.000 ¢opég pkpdtepn. H
npayuatiky andortaon Twv lwavvivwv and tnv AbY-
va eivat 313 xu.= 313.000 p.= 31.300.000 k. Emo-
MEvwg atov xdptn n artdéotaon eivat 31.300.000 &k :
3.130.000 = 10 ek.

% AvaoTtoxaouog

KUKAWVOULE TIG EPIMTTWOELG OTIG OTo(eq YiveTal peyeduvon:
0. OTO HIKPOOKOTIO . OTO TNAEOKOTIO

2. O Nikog unootnpiCel 61 n k\ipaka eivat To TnAlko Tng andoTaong oto oXESL0 P0G TNV MPAYUATIKN
andotaaon. ‘Exet dikio; Nat rj dxt kat yat;

3. H Aavdn umnootnpilel 6TL, av To PrKOG ToU PETPNONKe atnv erugpdvela g yng sivat 900 L., téte
o€ XAaptn KAipakag 1: 90.000 avtiotouxel oe 1 ek. ‘Exel dikio; Nat rj dxt kat yiari;
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Q) Aigpelvnon

1. To okéki eivai éva erutpanedlo maxvidl oTpatnylknig, To onoio nailetat avdueoca oe dUo
NAlKTeG. ZTOUG ETONUOUG AYWVEG OL KIv|oelg KABe napTidag kataypdgovTal.

MpoékuPe enopEvwg N avaykn va pnopel kaveig va npoadlo-
pioel pe povadiko TPOTo kKABe CUYKEKPLUEVT BEON AV 0N
OKOKLEPQ.

a. XpnoomnowwvTag To avtiotolxo Ypduua kat aptoud, npoo-
dlopiCoupe T B€an Tou AELWUATIKOU AEUKOU XPWHATOG
TIAVW OTI OKAKIEDOL eeeeeeeneiraneeenieesneeesseeaeeesseeaseessesenseessenns

B. Ze mola opllOvTIa YPAUN KAl Katakopupn otrin Bpioketal
0 BAOWMAG HAUPOU XPWHATOG; voeevvreeeeerreeeeeenrreeeeenrneeeeennns

a By 3 e T n e Y. Moto kouudrtil Tou okaklou Bpioketal otn B€on ((,5);

Z,EBQOWGQ gA&wpchéq gl‘l(;pyoq S'Innoq Z Méwt

8. Eival apketd va yvwpifoupe 611 0 BaolAidg AeukouU xpwuatog Bploketal atn ypauun 8, ya
va poodlop(ooupe e Uovadikd TPOTo Tn B€om Tou; EENYOUME. ....oevvvveiceecee e

2. Tanada naiCouv To matxvidl Tou Kpupuévou Bnoaupou Kat R
KpATAve OTO XEPL TOUG €vav XAPTn Kat TIG odnyieq.

_
o

7

©a YdEoupe OAHTIEX: WdEte otn piCa tou
otn 6€on A. SEvTpou Tou eival 6 TETpAywva
avatoAlkd kat 3 tetpdywva Bo-
pela anod To EKKANCAKL.

RO
D)3

i\‘“ N 2 I | i __]
7\ NE
D |
/\‘,Q
A

Znueiwon: MAeupd TETPAYWVOU
= 50 p€rpa.

.
'}
RN

Oa YéEoupe A i
a. 11010 TIASE EXEL SIKIO; w.evrvveeeeereeeeeeeseee e, om6gonB. - >

B. Av ypdyoupe 1o onueio B wg (6,3), nwg 6a pis

\v@%

YPAWOUE TO ONMEID A; e

Y- Av 0 xdptng dev eixe onpeio avapopdqg
TO €KKANGOAKL aA\A TO KIOOKL, TL Ba ANAalE;

"_9 Zulnrape otnv Tafn Tn PonBeia wou wpooépouv ol dUo KAOeTEC aplO-
poypapuéc Kai To onueio avagopac, to (0,0), oTov wpoodiopiopd TNG
Ofong £vOC OUYKEKPIYEVOU ONHEIOU TAVW OTOV XAPTN HE €vav Hovadiko
TPOTO.
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Evotnra 7

Baoikég padnparikég €vvoleg Kal dIEPYAcieq Napadeiypara

MNa Tov MPoadloploud evdg onpeiou xpnotuorolouue dUo
apiOpoypappég KABeTEG LeTAEU TOUG, pia opIfdvTia Kal [
pia kaTaképupn. K

O mpoadiopiopdg TnNG €ong kdbe onpueiou yivetal e

. ? , , . . ——te
TOV oUVOUAOUO TwV SUO TIWV OL OTtoleg delXvouv IOCO
anéxel To onuelo autd oplldvtia Kal KatakdpuPa ard TIq | S
QApPLOUOYPAMEG. 0 % %
| 4

O1 Tipég eEaptwvral kdbe popd ard To onueio avago- | |
pdg, dnAadn To anueio (0,0).

@ Epappoyr

1. Ta maidid €xouv kartaoknvwoel oto ddocog. Nwg 6a pera-
Kivn@ouv and Tn onnAid () omou éoTnoav Tn oknvi) Toug, [} 1
otnv rinyn (M), yia va mapouv vepo; -)

To onuelo K eivat to (1,2)

E‘T>

w

4

a. Ta onueia X kat M anéxouv PeTa&l Toug atnv opllévtia aple- { n_ f
poypapun 3 TeTpdywva, dnAadr ............ METPA KAl OTNV KaTa- X - \
KGPUPN 1 TETPAYWVO, SNAGJ ........ uétpa. ( — z

B. O xaptng deixvel Tov Boppd. EMopévwg, yia va mdve amnod | € % — >
onnAld oty rinyn e ™ Borbela nu&idag, Ba mepmaToouv \ ) ? 3 }
600 pétpa Bopela Kat PeTd ............ pETPa SUTIKA. ‘\' L/

N

y

2. Ta maidid, étav yupioav, €imav 6Toug CUPHAONTEG TOug OTI

i ) o ) TMAeupd TeTPaywvou = 600 petpa
Kataokfjvwoav otn 6€on (2,1) o pia onmnhid. Eixav dikio;

a. To onueio Z, érou Bpioketal n omnAld, otov Xdptn Twv Tal- A
dlwv eivat ...... TETPAYWVA avatoAlkd and To E kat ... TETpdyw- 1 I @
vo Bdpeta. Apa givat To onueio (...,...) pya 5

o
S
N
C
@
IS
B

B. Av Suwg Ta nmawdid xpnaoonooloav évav xAptn, Onwg Tov
dimAavd, pe éva dA\o onueio avapopdg, T.X. TNV mnyn, 16te
To onuelo X Ba rjTav (3, -2), dNAadr] SLAPOPETIKO.

ury

Fr—
]
M
L

@W

Apa n 6€on Tou KABe onpelou eEaptdral amnd To anueio avagpo-
folol

-

N_v

MAeUPA TETPaywvou = 600 pétpa

% AvaoToxaouog

1. e évav xdptn o omnoiog oto ndvw PEpog delxvel Tov Boppd, eEnyoupe mola OAn BplokeTal o
OuTIkd: autr Tou eival oto onuelo (2,9) 1) autr Tou eival oto onueio (9,2);
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Eidn yoviwv 38

Q) Aigpetvnon

1. o OelKTEQ TWV POAOYLWV OTIG TMAPAKATW EIKOVEG delXvOoUuV JIAPOPETIKY WPA.

"', ZulnTaye opoIOTNTEC KAl dIAPOPEC TOU mAPATNPOUUE OTIC YWVIEC Tou

@D

N

oxnpatifouv ol dEiKTEC TWV poAoyiwy.

Mpdeoupe Ta (elyn TWV YWVIWV TIOU €XOUuV TO (d1o Avotyua.

Katatdoooupe Tig Ywvieg avdloya pe To dvolyud Toug.

Ouywvieg .......... KAL .o elval opbEq.
Olywvieg .......... KAl .......... elval pikpdtepeg and tnv opon).
Olywvieg .......... Y e s KAl .......... elval peyalutepeg anod tnv opor).

EA€yxoupe XPNOUOTIOWWVTAG TOV YVWLOVA.

. H Ayyehkn kat o Nikog xpnoiuoroinoav Toug YVWUOVEG TIOU ixav Kal Kataokeuaoav Tig

TAPAKATW YWVIEG.

N D

MeyaAUtepn eival n ywvia
Tou €xel HEYAAUTEPO UKOG
TIAEUPWV.

ss B >ulntape av €xel dikio N AyyeAIKR Kal €§nyoUne oTouC ouppadOnTéC Kai

TIC CUPHABNTPIEC HAC TOV TPOTO HE TOV OTOI0 OKEPTAKAWE.
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Eidn ywvidv Evotnra 7

Baoikég padnuarkég €vvoleg Napadeiypara

Kal diepyacieq

O1 ywvieg dlakpivovtal o€:

e OE&eieg, ol omoieg sival PKpATEPEG
and tnv opln Ywvia,

e Opbég,

e AuBAeieg, ol onoieg sival peyalu-
Tepeg and tnv opdn} ywvia.

okela ywvia opO" ywvia auBAeia ywvia

Epappoyn

Na kéyeTe TOV KUKAO amd 1o mapdptnua. Na SimAwoeTe 1o XapTi o€ dUo ioa pépn. Na SIMAWoETE

e Na xpnotuoroirjoete 10 “epyaleio” ou @tidEate. Na evrorioete uéoa oty Td&n ta tpeia &idn yw-
VIWV TIou pdbarte kat va eEnyroeTe To €(d0g TOug.

% AvaoToxaouog

1. TMwg urmopoupue va unootnpi&oupe 1L a ywvia eival ofeia | aupAeia;
2. Mg pag Bonbd wa oghida xaptiol peygboug A4 va Bpoue To eidog piag ywviag;

3. Avolyoupe v népta Tng TA&NG pag. Zxnuatioupe pia ofela, pia opbn kat pia auBAeia ywvia.
Zulntdpe TL onpaivel n €kppacn: «AvolEE TIEPLOOATEPO TNV TIOPTA».
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Q) Aigpelvnon

1. a Méoeg MAeupEQ Kal TOOEG KOPUPEG £XEL KABE Ywvia;

-------------------------------------------------------------------- A
B. O Nikog ovéuace otov mapakdtw Tivaka ™ I 2
XPWHATIOUEVN Ywvia Tou oxruatog 1. Zu- w \g/
MITANPWVOULE TOV Tiivaka ovouddovtag B r P
XPWHATIOMEVN Ywvia TOU oxruatogq 2. Syijua 1 YA 2

Zxnua 1 | Zxnpa 2 sse ) > ulnTape TOUC TPOTOUC HE TOUC OTOIOUC HTo-

A poUHE va OVOHACOUHE Hid ywvid.
N\
ABI' 2. Mapatnpouue TIg mapandvw ywvieg. Mota and Tig duo sival
peyaAutepn);
ses B > ulnNTAPe TOUC TPOTOUC HE TOUC OTOioug Oa anoTUNWoW
HopoUUE va OUyKpivoupe TIC dU0 YWwVieg. TIG BUO Ywvieg o8
olapavn xaptid.
a’ Tpormog: a. MNMwg propoupe va GUYKPIVOULE TIG YWVIEG e
Tov TpdTo Tou npoTeivet o Nikog; 5
~ . N
...................................................................................................................... \ %\
N ]—J‘

[T {1 MY/YVi (o BTV 0 L g WU LAV 0 PV €1 o) o SRR

B Tpomog: A&lomoloupue Tnv 1O€a g Aavdang Kal Ti§ TTANPoPopi-

Ot apxaiol xwploav Tov
€Q Tou Avtpé€L Kal pe Tn BoriBela Tou KUKAOU UETPAE TIG YWVIEG. PXQIOL XOP

KUkAO og 360 (oa pepn
Tou Ta ovéyacav poi- |

N
|

peg (°). Mg autéy pe- ¢ 1°)
Tpouoav TIG Ywvieg. . 4

Av peTpriow KABe ywvia pe v dla po-
Vada YETPNONG, HMOPW VA TIG GUYKPIVW.

a. Xpnowuomnotoupue dtapaveg xapTi kat Bpiokou-
pe og ooa (oa PEPN TOU KUKAOU QVTLOTOLXEL TO
davolyua kabepiag and Tig ywvieg. 1200 60°

IxApa 1: ... , ZXAHO 2! e 1509,

B. Mota ywvia eival N HEYAAUTEPT; w.vveveeeeeee e, 180°

Y- Mapatnpouue kat culntdpue 1L 6a cupPel, av petpricoupe )
ME TOV PIAE, TOV KOKKLVO 1] TOV TIPACIVO KUKAO. 210

240° 300°
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Evotnra 7

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

® Hywvia £xel dUo MAeUPEQG Kal pia Kopuer). 5
e H ywvia unopel va ovopaotel e: meupd.___

dGvorypa A
v' éva uIKpO YPAUUa OTO E0WTEPIKO TNG,

>

V' 1tpia kepahaia ypduuara, and ta onoia rndvra N r
TO peoaio ypdppa ival n Kopupn mg. KopuQr mMeupd

pdpoupe T Ywvia mpoodétovrag éva eldiké oUuBoAo
A 7 Ve e Ve N ya 7 ~
(%) mavw ano ™ ywvia. Hywvia B A nywvia ABI
® Metpdue T Ywvia oe poipeg (°) pe éva épyavo mou é‘) =170°

AYETAL HOIPOYVWHOVIO. A
e ‘Evag KUKMo dlalpeitat o 360°. M N
e Mia ywvia 180° ovoudletal eubeia ywvia. P
* H opbn ywvia eivat 90°. € A ?

b =180°

@ Epappoyn

1. Na XpnOIHOTIOIROETE TO HOIPOYVWHOVIO, YIA VA KATAOKEUAOETE Mia ywvia 70°.

B ‘ z 2 z , .
\;\ R a///u/// //// 10 Bripa: Kataokeudloupe e TOV YVWHOVA TN Hia TIAeUpA NG
1 7 ’ ’ 7 7 7
0 /////// Ywviag kat onuelwvoupe tnv Kopudr| O kat Eva anueio A.
\'

o‘° \
A%
< \\\\\\\\

20 BApa: TormoBeToUEe TO KEVIPO TOU HOLPOYVWHOVIOU OTnV
KOPU®PN NG Ywviag.

30 Bripa: H pia mAeupd g ywviag npénel va diEpxeTal and tnv
€vdelEn 0 NG KA{MaKag OTO HOLPOYVWGVIO.

0% N
\\\\\\\\\\\\\\

T

)
D8I ©

>
(e}

40 BApa: Metpdue dvw otV KApaka Tou avTiotolxel oto 0 Tou Xpnotuomnowocapue. Bpiokoupue to
70° kat Baloupe ekel éva anueio B.

50 Bripa: Zxedidloupe tn deltepn TAeUPA TNG Ywviag evwvovTtag To onueio B pe v kopuer O.

60 Bpa: Hywvia ............ elval autr TTOU KATAOKEUATQLIE.

% AvaocToxaouog

H AyyeAikn kat n Aavdn pétpnoav pia ywvia pe 1o Holpoyvwpovid Toug. H Aavdn esime 6t n

ywvia sivat 130° kat n AyyeAikr) 50°. Moo AdBog @aivetal éti kdvel éva and ta dUo Kopitola;
AlkaloAoyoupe Tnv andvinor Jag.

2xedldloupe pia ywvia kat tnv ovopdloupe e dUo dlapopeTikoUg TPATIOUG.

3. OumAeupéq piag ywviag Bpiokovral mavw oty idla eubeia. Ndoeq poipeq eival n yovia;
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Q) Aigpelvnon

1. Bpiokoupe opoldtnTeg Kat dlapopEg avaueoa oTa MapakdTw Tplywva Kat TI§ oulntdue

otV Tdé&n.
P
A m

a. Bpiokoupue dUo opoldtnTeg TTou €xouv OAa Ta TPlywva wg MPOG TIG YWVIES TOUG.

TR V0 T 1
P22 3 o T o e 1 1 | (-

B. Katatrdoooupe Ta napandvw TPiywva o TPELG OPADES e KOO XAPaKTINPELOTIKO TO €(00G
TWV YWVIWV TIOU €XOUV, €101 WOTE KABE TPlywvo va avrkel o pia pévov oudda.

Tpiywva Eidog ywviwv
1n ouydda TATPIYWVA EXOUV ..o e .
2n oudda TATPIYWVA EXOUV ...ovniiiiiii e .
3n opdda TA TPEIYWVA EXOUV ... e e .

2. 2xedldloupe og XapTovL Tplywva Kat TpoTeivoupe TPOMoug, yia va Bpoupe To dépoloua
TWV YWVIWOV TOUG.
KéBoupe TI§ Ywvieg Tou TPLywvou Kat
TIG TomoBeToUue TN uia dimAa atnv
ANAn, étol wote OAeg padl va oxnuarti- =
N

¢
Couv pia kawvoupyla ywvia. L0
C AN Y

MNapatnpoupe ot: \E /

ese B >ulnrape oTnv Tafn av To @Opoiopa TWv ywviwv gival To idio yia
OTo0I100NTOTE TPiywvo.
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Evotnra 7

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

e Kdbe Tplywvo €xel TPELG YWVIES KAl TPELG TIAEUPEG. N
® ‘O\ata tplywva éxouv Touldxlotov 2 oEeieq Ywvieg.

0 o

] AN O&uywvio Tpiywvo
OpBoYW®VIO TPlywVo  Ti+p+0=180"

a+B+y=180°

To ABPOoICHA TWV YWVIWV EVOG TPIYWVOU gival 180°.

0
To tplywvo mou mepLExeL:

v Tpelg o&eleq ywvieg ovopudletal oEuywvio, ) ®
v 0pbn ywvia ovoudleTal opboywvio, AUBAUYGVIO TPiywVO
v auBAeia ywvia ovopddletal appAuywvio.

O+p+06=180°

Epappoyn
Na karaokeudoeTte péoa oTo mMAaicio éva Tpiywvo.
a. Na ovopdoeTte TIg Ywvieg Tou.

B. Me 1n BoriBela Tou polpoyvwudviou va JeTPrioeTe kABe ywvia Tou.

Y- Na guumAnpwaoeTe Tov Mapakdtw ivaka.

lrwvia Moipeg E(dog ywviag

8. Me Bdon Tov napandvw Tivaka va UrtoAoyioeTe TO
4BPOLoUA TWV YWVLIWOV TOU TPLYWVOU: ...eviieieeenieiieeiee e

€. Na oulntioete otnv TAEN 10 eVOEXOUEVO KATIOLOL CUMAONTEG 0aG KAl KATIOIEG CUMUABNTPLEG 0ag
va unv éxouv Bpet Ty dla Tiur) oto d6POoLoa TWV YWVIWV TOU TPLYWVOU e £0dG, aAAd Karola
AN\ TWn Kovtd ae authv.

® [ati uropel va oupBel katt TéTO10;

® Me molov Tpdmo Ba unopolodre va EQYATTEITE, WOTE VA LOXUPLOTEITE e atyoupld OTL To dBpoloua
TWV YOVIWV K&Be Tptywvou eivat 180°;

% AvaoToxaouog

Mnopel éva Tplywvo va €xel 2 appAeieg ywvieg; AilkaloAoyoUpe TNV andvrnor] Jag.

2.  Me Bdon T1g Ho(pEG TWV YWVLWV TOU TPLYWVOU, TIOL0 elval TO (030G ToU TPLywvou og kaBepia anod
TIG TTAPAKATW TIEPUTTWOELG;

a.80°, 65°, 35° B.90°, 75°, 15° y. 114°,33°,33°

3. E&nyoupe yati éva Tpiywvo €xel TouhdxloTtov dUo ofeieg ywvieg.
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Q) Aigpetvnon

Kataokeudloupe Tpiywva Kat CUYKpIvoupe TIG MAEUPEG TOUG KAl TI§ YWwVieg Toug.

a. AmAwvoupe pa oelida xapti peyedoug A4, A B
onwg paivetal otnv elkova, €Tl WOTE va
OXNMATIOTEL TETPAYWVO. \
‘Enetta SIMAWVOULE TO TETPAYWVO E TETOLOV , ,
P60, WOTE N KopuYPY| E va oupnéoet pe v~ A r Al
Kopupn A.

al. Me dim\won ouykpivoupe TIG dU0 KABETEG MAEUPEG TOU TPLywvou ABZ.

Ot TAeUPEG AZ KALAB €VAL ..o .

N\ N\
a2. Tioupnepaivoupe yla Tig duo o&eieq ywvieqg AZB kat ABZ;

B. AmmAwvoupe pia oelida xapti peyéboug A4, étaot A B A E.__.B
waoTe 1 kopuPpn A Kal n Kopur| B va cupmnéoouv
oTo onueio ©. KéBoupe ta pépn nou neplooelouv Zi o H
Kal TOl £XOUE TO TPlywvo EZH. A r I r

B1. Me dim\won ouykpivoupe TG duo TAeupeg EZ kat EH tou tptywvou EZH.
OtmAeupéG EZKalEH elvat ..., )

N\ N\
B2. Ti ouumnepaivoupe yia Tig dUo o&eleg ywvieg EZH kalt EHZ; Z

Y. KéBoupe 1o eEdywvo and to napdptnua. Evwvoupe pe pia eubeia tnv ko-
puen A Pe TNV KopuPn A kat Tnv kopudr| B ue tnv E. ZxnuartiCetay, €tot, 10
Tpiywvo EAH.

y1. Me dimAwon ouykpivouue Kal TI§ TPELG TIAEUPEG TOU Tplywvou EAH. H
OtmAeupé€g EH, EAkat AH elval .......c.ccovvvviiiiiiee, .
Y2. Tiouurnepaivoupe yla Tiq TPELG OEeiEeq YWVIEG TOU TPLYWVOU; E A

ese ) >ulnrape oTnv Tafn moia €idn TPIyWvwy HUropoUNE va dIAKpivVOUHE HE
KPITNPIO TIC TAEUPEC TWV TPIYWVWY.
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Evotnra 7

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

To 1tplywvo mou €xet: r

v/ KAl TIG TPELG MAEUPEG Tou (0eg AéyeTal IOOTTAEUPO, O T

v Hévo TIG dUo MAEUPEG Tou (0eg AéyeTal ICOOKEAEG, 60°

v OAeg TIG TMAEUPEG TOU Avioeg AEyETAl OKAANVO.

60° 60°

® To 100TIAEUPO TPIYWVO EXEL KAL TIG TPELG YWVIEG TOU A - (A B n - — a P
, LOOTIAEUPO TPiywVo LOOOKEAEG TPlywvo
(oeq. AB=Bl=Al NT=TP kat =P

® To 1000KEAEG TPlywvo €xel dUO Ywvieg (0eg, QUTEG
mou Bpiokovtal arévavtl and TG (oeg TMAEUPEQ.

® To oKaAnvo Tpiywvo €xel Kal TIG TPELG Ywvieg Avi-
O€gq.

@}j Epappoyn

A

W\,

OKaANVO Tplywvo

1. Na kataokeudoete éva Tpiywvo AAE pe mAeupd AE=4¢K. kKal ywvia A =65°kal E =65°.

10 Bripa: Xxedldloupe éva eublypappo TuAua AE = 4ek.

20 Bripa: TomoBeToUle TO KEVTPO TOU HOLPOYVWHAVIOU OTO

onueio A kat v évdel&n 0 TNG KAlakag Tou HoLPOoYVWUOVIOU

mou 6a xpnotuomnotrjooupe dvw otnv MAeupd AE kat mpog ta de&ld.
30 BApa: Bpiokoupe otnv KAipaka to 65° kat Baloupe pia Teheia.
Evwvoupe tnv Telela e 1o onpeilo A. ZxnuatiCoupe e Tov

TPOMOo AUTO pia ywvia 65°.

Bripa 10, 20 kai 30

40 BApa: EmavoAauBdvoupe ta Bripara 2 kat 3. Kataokeudlouple e ToV
{310 TPOTO pia ywvia 65° TOMOBETWVTAG TO KEVTPO TOU HOLPOYVWHAVIOU OTO

onuelo E.

65°

50 BApa: lMpoekteivoupe TIG U0 MAEUPES TWV YWVIWY, HEXOL va

A E ouvavmBoulv oto onueio A. Me autdv Tov TpdTo Kataokeudloupe TO

Bripa 40 kai 50 TPlwVo AAE.

% AvaoTtoxaouog

1.  Xwplg va Xpnoyuomolriooupe TO HoLPOYVWUOVLO, eEnyouie yiaT{ kdBe ywvia lodTIAeUpOoU TPLYWVOU

eivat 60°.

2.  Mnopei éva okaAnvoé tpiywvo va eivat kat auBAUYwWVLo;
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Q) Aigpelvnon

1. Mo dladpopun mpeEnel va akoAoubrjoouv ta nadid,
yla va ¢tdoouv and tn otdon Aew@opeiou oto Cine
Paris, dlavuovtag tn Hikpdtepn andotacon; Tnv 0dd
ZUUpvNng 1 TNV 036 AvaTtoAng, av O KIvnuatoypdgog
arnéxel To (dlo and Tig dUo 0doug;

>TA>H
NEQOOPEIOY
CINE PARIS

AvaTtolig

® KAVOUE MO EKTIUNOM: oovvveeeeeiiieee e,

sse ) >ulnrape oTnv Tafn TIC emMIAOYEC HAC KAl KATAANYOUHE OE OU-
HTEPAOHATA YIA TO TWC HETPAUE TV amdoTaon.

2. Bplokoupe tnv andotaon evdg onueiou A and
uia eubeia. ToroBetoupe ToV yvwuova pe ) pia
arnd TIG KABETEG MAEUPEG TIAVW OTNV
euBeia kal Tov oUpoupe Katd un-
A, A, KOG NG eubeiag péxpl To anueio A.
Ekel oxedldloupe pia eubeia.

(€) (e) @
A NG o . » W%J
N t 'R

(e) (e) (e) -

B

H anéotaon eival To eubuypappo Tuiua AB, dnAadr] To uE€Pog NG
euBelag ou apxiCel and to A kat TeAelwvel ato B.

3. XpNoUoMoloUE TOV YVWLOVA, Yia Va oXeJIATOULE TIG AMTOOTATELG K
and Tig AA\eg dUo KopUPEG B kat I Tou TPLywvou TPog TIG anévavti Toug TIAEUPEG.

A "_') Zulnrape ortnv Tafn TIC maApaTnPNoEIC HAC Yid
Ta Tpia guBUypappa THAHATA TTOU JEIXVOUV TIC
ATOOTACEIC TWV KOPUPWYV TOU TPIYWVOU amd TIC
amévavTi TouC TAEUPEG.
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Evotnra 7

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

Kda6eTeg ovoudlovtal dUo gubeieg mou téuvovral, €1ot

®oTE va oxnuatiCouv ywvia 90°.

e [a va oxedldooupe KABeTeG eubeleg, XPNOLLOTIOLN-
oULE TOV yVWHova.

() Fpagoupe: a LB
(B) Aiapaloupe: n eubeia
a eival k&Betn otnv gu-
Bela B.

To eubUypappo Turua mou Eekivd and €va onpeio kat

Téuvel kdbeta pa eubeia ovoudletal améoTacn Tou

onueiou amnd v eubeia.

e H amdéoraon eivat n mo clvroun dladpopur mou
evwvel To onpelo pe v eubeia.

Znueiwon: Eubuypappo Turua eivat éva Turua piag

euBeiag rou éxel duo onueia yia dkpa.

A H andéoTaon Tou
onpeiou A and
v eubeia (e)
(e) A elval To eubuypappo
90 TUHa AA.

e To eubBUypappo TUAKA TIou Eekvd amd [ia Kopuen

evlg TPLYWVoU Kat elval KABeTo atnv anévavtt meupd

ovoudZetal UYOoG TOU TPIYWVOU.

e Kdbe tpiywvo €xel Tpia uyn.

e Ta Uyn evdg TpLywvou diEpxovTal and 1o dlo on-
elo.

Epappoyn

A Tplywvo AEZ ue ta
Tpla UYn AW, EX kat
Z0.

AW 1 EZ
ZoL AE
7 EXL1AZ

Na karaokeudoeTe Ta UPn oTo MAPAKATW TPiywvo ABIC Kal va BpeiTe To onueio oTo omoio

TEMvVOVTAl.

To tpiywvo ABI eivat aupBAuywvio.

B
A

Mapampoupe 6Tt yia va pépoupe To UPog BE amnd v E AN/ r
kopu®pr) B otV mAeupd Al, xpeldletal va TipoeKTeivoupe
v eubela dvw otnv omnoia Bpioketal n MAeupd auty.

Epyaldpaate pe Tov (Blo TpdTo, yia va pEPOoULIE Kal TO 4 Z
Ugog IN'Z and v kopupn I" otnv mAeupd AB.

Ta UYn tTéuvovtal oe onpelo eKTOG TOU TPLYWVOU.
Mpoekteivoupe kal Ta Tpia UYn kat Bpiokoupe To onpeio oto
ortol(o Téuvovral.

% AvaocToxaouog

1. Mou Bpioketal To onpeio drou cuvavtiolvtal Ta Tpia UYn evdg opBoYWVIOU TPLYWVOU;
2. [ou BplokeTal To onueio drou ouvavtiouvtal Ta Tpia UYn evédg auBAUYWVIOU TPLYWVOU;

3. Mo eival Ta dUo UYn Tou 0PBOYWVIOU TPLYWVOU TIoU eival MAvTote oXedIATUEVQ;
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Q) Aigpetvnon

1. >uvduddoupe PeTAEU Toug 4 (dla TETPAYWVA, £TOL WOTE TO OXNHa Mou Ba

PoKUYeL va €xel évav 1) ieploadtepoug AEoveg CUUUETPIOG.

® >xedldloupe Ta oxruata nmou PTIAEape oto WALETPE XapTi.

® >xedldloupe Toug AEoveg oupUETpiag o KABE axNua, ONwG OTO APAdELYUaA:

"', Zulnrape otnv Tan mooa diaPopeTIKA oxXAHATa PpRKAE.

2.0 Nikog dA\a&e To oxnua A oto oxnpa IM xpnoiuo- B ! I
nowwvtag dtadoxikd d&oveg oupuETPIag. —

® >kePTONaoTE dUO JlaPOPETIKOUG TPATIOUG, Yia va
KAVOUE TO (D10.

AmAWvw otnv eubeia Tou dEova ouuUETPIag Kat A
TO oxnMa A aA\dlel B€on Kat TiPOCAVATOALTUO.

Kdvw to id1o oto oxrjua B ue véo dEova ouppe-

Tplag kat pokUTTTEL TO oxAua I

\J(% -") Zulnrape otnv Tafn TIc aAAay£C wou avapEVoupe
\ oTO apXIK0 oxnua, av o aovac ouppeTpiac KoOPel
To oxnpa N av PpioKeTAl EKTOC TOU OXNHATOC.
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Evotnra 7

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

‘Eva oxrjua €xel AEova ouppeTpiag uia eubeia ypauur,

oétav propel va xwplotel og dUo TUAUATA, WOTE TO €va
va gupdrtimTel pe To dANO, dIMAwvovTag To XapTi katd
MNKOG QUTNG TNG YPAMHIG.

e H euBeia autr ovoudleTal AEovag CUMMETPIAG TOU

oxNua he kaveva

OXV?UGTOQ- ) o o o 4Eova ouppEeTpiag
® ‘Eva oxnua hrnopei va €xel kaveva, éva, dUo 1 TepLo- oxrua ue 6
odétepouq AEoveg ouppeTpiag. G€oveg ouppeTpiag

MrmopouUpe va BpoUle TO CUPHETPIKG eVOG OXHHATOG
wqg mpog kdmnola eubeia, Tou TNV ovoudloupe a&ova
OQUMMETpPIaG, 6tav SUMAWOOUKE TO XAPT( KATA UrKog
g eubeiag autng.

@ Epappoyn

Na oxedidoeTe TO CUPHETPIKG Tou oxpaTog ABI'A wg mpog dEova CUPHPETPIOG TNV KOKKIVN

gubeia.
B|Z

a. AmAwvovtag To XapTi Katd prkog TG KOKKIVNG eubeiag, A T e H ©
Bplokoupue 10 CUUPETPIKS Tou oxriuatog ABITA, Ttou eival To -
EZH®O.

® Ta ouppeTPIKA onueia Twv A, B, I, A sival avtiototya ta A E
onueia E, Z, H, ©.

® Onwg yivetal pavepd Ue TN SMAwOoN, Ta CUUHETPIKA onuela anéxouv To Blo amnd tov dgova
ouuueTplag.
B. Bpiokoupe v andotaon tou onueiou A and tov dEova ouppeTpiag. To cUUUETPIKS Tou onueio E
Bploketal oe (on andéotaon and tov dEova ouUPETPIag.
® Me Tov (dlo Tpdmo Bpiokoupue Ta onueia Z, H, ©.

y- Evwvoupe ta onueia E, Z, H, © kat oxedidfoupe To oxipa
EZHO mou sival ouppetpikd Tou ABIFA wg pog TNV KOKKIVN
euBela, mou eival o d&ovag ouppeTpiag.

% AvaoToxaouog

1. [Mola kopu®r] IoookeAoUG TpLywvou Bploketal dvw otov dEova CUUUETPIOG Tou;
2. ’'Eva opBoywvio Tpiywvo unopei va €xel AEova cuppeTpiag;
3. Oud&oveq ouppetpiag evdg LOOTIAEUPOU TPLYWVOU, TL AAAO eival oTo Tplywvo;
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Q) Aigpetvnon
1. M'vwpiCoupe TO OX A TOU KUKAOU: Q
1. KéBoupue mpooexTikd Tov UnMAe KUKAO amnd To MapdpTnua.

2. AmA@voupEe To XapT( oe SUo {oa Pépn. Zwypapiloupe MPAcvn T YPauuy
S{M\wong Tou. :

3. AmmAwvoupe Kal TIdAL TO XapPTi, WoTe va oxnuatiotouv téoaepa (oa pépn.
Zwypagifoupe KOKKLVN TN deltepn Ypauur SiMAwong Tou.

4. ZwypagiCoupe paupo to onueio O oto omoio TéuvovTal ol YPauueg di-

TAWOT|G. 7
a. OvoudZoupe tnv MPACIvVN KAl TNV KOKKIVN YPAUUN kat To onueio O.
TIPACIVI: v KOKKIVI: .ovvvveeee (0) 4]V E1 (e 1 ©
B. Mapatnpwvtag 10 OXN A TOU KUKAOU, CUUITANPWVOULE TIG TIPOTACELG.
O H VAl JMAACIA TNG v O
® HUETENON TNG oooveviieeeeeeeee YPAUMNG Hag divel TO PrKog Tou KU-
KAOU.

2. EvtomniCoupe To oxra Tou KUKAOU O€ avTikeipeva TG TAENG Hag Kat:

a. Me pia peoupa r pe €va KoPUATL oTtidyKou Kal XApaka PETPAUE TO UNi-
KOG KUKAOU Kal T SIAUETPO TOU KABE QVTIKEUEVOU.

B. ZUMITANPWVOULE TOV THivaKa Kal UTIOAOYICOUE |iE TNV ApLBPOUNXavT.

AvTikeipeva MAKOG KUKAOU  JIANETPOG  HMAKOG KUKAOU: SIGHETPOG
(o€ €K.) (o€ €K.) (o€ €K.)

XAPTIVOG KUKAOG
XeiAog moTnpiou 24,7 7,8 3,17

y. ToroBetoupe 1o anotéleoua kdbe dlaipeong oTnv aplOOYPAUUN:

2 2,5 3 3,5 4

N

| 4

ese B >ulnrape oTtnv Taén avapecoa oc woloug apiOuoUc Ppiockovral Ta amoTe-
Aéopara Twv diaip€cEWwy Hag.
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Evotnra 7

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

Ta kUpla otoixela Tou KUkAou ivat:
10 KévTpo O, n akTiva a kat n SIapeTpog d. a

5 H didpeTpog Tou
o KUKA\ou eival 3 ek.

Ma va urnohoyiooupe To Prikog KUkAou, oAamAaotd-
Coulle TOV APLBWO TT e TN SLAUETPO TOU KUKAOU.
HKog KUKAOU =11 X 8=3,14 x &

O apBuoég mou cupBoAiletal Ye To EAANVIKG ypduua T EMOMEVOG: HAKOC KUKAOU =
elval pe mpoogyylon ekatootou 3,14. Mx3=3.14 x 3=9 42 &K.

loTopIké onpeiwpa

Amé Tnv apxadtnta uéxpl oruePa, To TnAiko Tng dlaipeong Tou UKoug oTtoloudATIoTE KUKAOU LIE TN
dldueTpd Tou mpooeyyiletal 6Ao Kat pe peyalutepn akpifela kat ivat o aplOudg 3,14159265... ou
gxel drelpa dekadikd yneopia.

O aplBudg autdg oupBoAileTal ae OAOV TOV KOOUO e TO EAANVIKG YPAUA TT KAl OTOUG UTTOAOYLOOUG
XPNOULOTIOLOUE TNV TIPOCEYYLOTIKY) TOU TIun 3,14.

Epappoyn

1. Na umroloyioeTe T0 prikog evog KUKAOU akTivag 3 eK.
To urikog Tou KUKAou eival: urfjkog KUkAou =3,14 x 3 o!

Emnedn n dlduetpog evdg KUKAou eival SImAdaola Tng akTivag, EXOULE:

MNKOG KUKAOU = 3,14 X2 X ....... =3,14x ... = - EK.

2. Na urroloyioeTe TNV aKTiva evOG KUKAOU TOU TO MKOG Tou gival 15,7 €K.
To prikog Tou KUkAou eivat: prikog kUkAou = 3,14 x &

A@oU To urjkog Tou KUkAou eival 15,7, EXoupe:

5=157:3,14 4pa 3= ...........

MNa va Bpoupe v aktiva, 6a daipéaouple Tn dtdueTpo did duo.

% AvaocTtoxaouog

AU0 KUKAOL g dLapOoPETIKO HEYEDBOG aKTivag prmopel va €xouv To (D10 PrKog KUKAOU; Alkalohoyouue
NV andvinor] Hag.

2. H Ayyehikrj umtootnpiCel 611 0 aplBudg i eival 3,14 ek. ‘Exel dikio 1 dxt kat yiati;
3. TMdoeg aktiveg kat tdéoeg SIAPETPOUG Exel Evag KUKAOG;
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ETLXVXANTTTLKO 7 KepdAaia 36 - 44

210 KEPAAaia autd €pada:

v va avayvwpilw Kai va mepiypdgw Tn peyEOUVON Kai T OHiKpuvon evog oxediou i
H1ag gIkOvag o€ 31aPopeG KAIJAKEG,

va TePIypdgw Tomobeaieg kKal d1adpopég o€ amloug XApTeg,

va SIaKpivw Ta €idnN TWV YWVIWVY,

va CUYKPIVW Kal va oxnuaTiiw ywvieg,

va SIaKPIVW Ta €idN TWV TPIYWVWV WG TPOG TIG YWVIEG KAl WG TTIPOG TIG TIAEUPEG,
va Xapalw yewpeTPIKA oxfparTa pe Tn pondeia opyavwy,

va xapdlw Ta uyYn evog TpIywvou,

va urmoAoyilw TO PRKOG €VOG KUKAOU,

va avayvwpilw CUPHETPIKA OXAHAaTAa Kal oXAHaTa pe AE0VEG OUUETPIAG,

va evromi{w Toug a§oveg CUPHETpPIag,

VO KOTAOKEUATW TO CUHHETPIKO EVOG OXHATOG WG TIPOG A&ova og TETPAYWVICHEVO
Xapri.

NN N N N VAN NE NN

10 MpoRAnua

_________________________________________

H Aavdn pe tov Avtpél maifouv To maiyvidl mou Toug

B. O Avtpél Bdlet O oo onueio: 3 pmpooTd kat 2

| 4 |

guabe n Ayyehkn. O maiktng 1 n naiktpla ou Ba !
oupmAnpwoet 4 X1 4 O oty Sla ypappn n omy da 3 X
omAn kepdiCel. H Aavdn €xel to X kat o Avtpétto O. | > A N |
: A7 aRNY :

a. H Aavdn Bdlelr X oto onuelo: 1 umpootd kat 3 | :
endvw, SnAadt| oto onuelo (.... , ....). 1T—F :

endvw, dnAadn oto onueio (....., .....). el
e Kataypd@poupe TIG €MOMPEVES KIVIOEIG TWV 2npelo apxng
nadwyv. T
Y- HAavdn BAZel X OTO ONUEID: ..ooooveeiiiiiic e , ONAAdr} 01O ONUEIO (..o y ol ).
8. O AvtpEL BACEL O OTO ONUEID: ..oooeeiiieieeeccceeee e, , OnAadn oto onueio (..... , ...... ).
® [ou eival kaAUtepa va Bdaiel X n Aavdn Twpa; AikatoAoyoUle TNV EMMAOYT HaAG.
4
............................................................................................................ )

® [NaiCoupe pe évav CUPPAONTY Hag 1§ HE Jia cuppadnTeld pag to do
ratyvidL. Ma kdbe kivnon nou kavoupe mPoadlopifouple To onpeio.

—_

20 MpopAnua

Ze évav xaptn g EAAdag, pe ) Borbela Tng kAipakag otnyv oroia eivat oxedlaouévog,
urtoAoyiCoupe oe XINOUETPA TNV MPAYUATIKA andotaocn o eubeia ypauury @ecoalovikn —
Kouotnvn.
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ETLXVXANTTTIKO 7

30 MpopAnpa

Kepdhaia 36 - 44

2XeOLACOULIE UE TO LOLPOYVWHOVLO TIG TIAPAKATW YWVIEG. TIG OVOUALOUE HE JUKEA YPAUUATA TNG
aA@apntag kat ypdgoupe and KATw To €idog NG KABe ywviag.

ywvia 30°

ywvia 100°

ywvia 90°

ywvia 180°

40 MpoBAnua

2xedLACOUE €va LOOTIAEUPO, VA LOOOKEAEG Kal Eva 0pBOYWVIO LOOOKEAEG TPLYWVO.

50 MpoBAnua

2XeJIATOUE TO CUMUETPLKO TOU OXNUATOG WG P0G AEova CUMMETPIAG TNV KOKKLVN gubeia.
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Movdadeg pETPNONG TOU HKOUG 45
LY

Q) Aigpetvnon

O Nikog xpeldetat pia BRAL0ONKN yia TO dWUATIO Tou. 210 AladikTuo BPNKe TO OKITOO TNG
BBALOONKNG TTOU TOU APETEL.
80 &k. 28 eK.

75 eK.

2 .

Moleg eivatl ot dlaotdoelg ™G BBALOONKNG;

Mia dAAN BRAL0BNKN TtoU €xel uTIOWN Tou 0 Nikog €xel TIG MapakATw SlAoTACELS:
MAA&TOG: 96 &x.

Bdboqg: 35 &xk.

“Yyog: 197 ek.

Nwg propet o Nikog va ouykpivel Tig dlaotdoelg TnG piag BIBALOBAKNG He QuTEG TNG ANANG;

Me 1oleq JLaPOPETIKEG LOPPESG APLOUWV UITOPOUE VA EKPPATOULE TIG dlaoTAoELg piag BiBALo-
onkng;

ese B > ulnrape moia eivai n Pacikn povada HETPNONC TOU HAKOUC Kal wold N
oxéon TNC HE TIC UTodiaIpETEIC Kal Tad moAAawAdold TnG.
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Movadeg pETPNONG TOU HKOUG

Baoikég padnpaTtikég €vvoieg Kai

diEpyaacieq

Mnkog evdg eubBUYPAUUOU TUAUATOG sival 0 aplOuog
Tou ekPPAlel To anotéAeopa NG oUYKPLONG TOU e
€va d\\o, To oroio Bewpolpe povada péTpnong.

EvoTnTa 8

Napadeiypara

. e——o
B.o—o—o—o

To urikog Tou eubuypauuou TunuaTog B
pe povdada pétpnong to a sivat 3.

Baoikn povdada pétpnong Tou WUrjkoug ivat To HETPO
(4. 1y m).

a. Yrnodlalpgoelg Tou HETPOU eivat:

® TO JeKATOUETPO 1] AAAUN (Sek. Y dm),

® TO EKATOOTOMETPO 1] EKATOOTO 1) IOVTOG (EK. 1] cm),
® TO XIALOOTOPETPO 1) XINOOTO (XIN. ) mm).

B. MoA\arAdota tou pétpou eivat:

® 10 XIAOpEeTPO (XU 1 km).

® TO vaUTIKO WAL (Xpnotuoroleital oTn vauourtAolia).

1. =1003ek. N 10ek.= L

10 = 0,1 .

.
18ek. =10 ek. 1y 1 eK.= % Sek. = 0,1 Sex.

LSK—O‘ISK

1ek. =10 xA. R 1 X\ = 10

1 xu. = 1.000 p.

1 vauTtikd pik = 1.852 .

lMNa va petarpéPoupe pia povada pétpnong Tou Jr-
Koug oTtnv auéowg UKkpdtepn TnG, moAAamAacidalou-
pe pe 1o 10, evw otnv apéowg Peyalutepn] g, dial-
pouUpeE ue 1o 10.

@ Epappoyn

H auln] evég oxoAeiou €xel To oxfipa TNG dIMAAVAG
eikovag. Na urmohoyioeTe TNV mePiPMeETPOS TNG.

H mepliuetpog TG auirig, dnAadr) To dépoloua Tou
MrKOUG TwV TAEUPWYV NG, eivat:

x 10

LA

OcK.

A

x 10

v |

EK.

x 10

L4

XIA.

A |

;10

I
T
Al

10

% AvaocTtoxaouog

H Aavdn p€tpnoe To PrKkog tng yOpag tng KL €ypaye oto TeTpddid g tov aptBpd 5. T E€xaoe va
ypduyel dirm\a ato 5;

2. E&nyoulpe yiati dlaipoupe pe to 1.000, dTav HETATPETOUE TA UETPA OE XIAOUETPA.
3.  Avagépoupe Tn HovAada PETPNOMG TIOU XPNOUUOTIOIOUE, YA VA ETPT)OOUE TO HAKOG, TO TAATOG
kat To Tiéixog Tou BiRAioU Twv Mabnuatikwy uag.
4. Awakpivoupe ™ popr] KABe apBpoU ki eEnyouue yiati ol mapakdtw aplbuol ekppdlouv oo
MNKOG:
1,06 14. 6 106 d 1i 106 10,6
a. 1,06 . B. 1. 6 ek. Y- 700 M 1300 €. EK. ot. 10,6 d¢ek.
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FewpeTpika oxfuara — H mepipeTpog

Q. Aigpeivnon

PIRAMM
(1181

Zu(maps Ta €idn Twv ypappwy mwou avayvwpiloupe otnv mapamavw {w-
vpacpla TWv Habntwv Kai Twv gadnrtpiwv Tng E raénc.

2710 XapTi he TIQ TeAeleq oxedlAloue KAELOTEG TEOAATUEVES YPAUMEG Kat PTIdxvoupe dldpopa
YEWMETPIKA oxruaTa:

. Zulnrape:

d. Ot TOIEC OPAdEC HTOPOUHE va dIaKPIVOUHE TA YEWHETPIKA OXNHATA, av HETPN-
ooUHE TO TARBOC TWV KOPUYWYV TOUC,

p. TI peTpdape, av mpooOEéooupes Ta PNKN OAWV TWV TAEUpWY KAOE YEWHETPIKOU
oxnuarog.
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MewpeTpika oxfjpara — H mepipeTpog EVéTI‘]TCI 8

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

To oxrjua Tou PTidxveTal and [ KAelotr] TeBAaous-
VN YPAUUR Kal oL TAEUPEG ToU TEUvVovVTaAL HOVO OE On-

pela Tou eival kopuPEg Tou ovoudleTal MoAUywvo.

To Tpiywvo, TO TETPATIAEUPO, TO TEVTAYWVO Kal TO

eEAywvo sival ToAUYwva pE TPEIS, TEOOEPLS, TIEVTE KAl N ﬁ O D
&€ KopuPEg avtioTolxa.

Tplywvo TeTpdriAeupo mevtdywvo eEAywvo

‘Eva oAUYywvo ovoudletal Kavoviko, dtav €xel OAeq
TIG TIAEUPEQ ToU (0eq Kal OAeg TIG Ywvieg Tou {oeq. A Q O

MNepipeTpog (M) evdg MoAuywvou eival To dBpoloua

TWV UNKWOV TWV TIAEUPWV TOU. 2 eK. &K'

4 eK.

Mp. = 2ek. + 3ek. +4ek. = ek

Epappoyn

Na BpeiTe TIG IEPINETPOUG: A. EVOG ICOTTAEUPOU TPIYWVOU, B. EVOG TETPAYWVOU, Y. EVOG KAVOVIKOU
TIEVTAYWVOU Kal 8. EVOC KavovikoU eEaywvou, Kadéva amo Ta omoia £xel MHKOG TTAEUPAq 4,5 eK.
Na ypayerte To cupnépacpd oag.

Emeldr) n nepiuetpog eival To d6poloua Twv UNKWV TWV TAEUPWY KABE TIOAUYWVOU Kal KABE Kavovikd
TIOAUYWVO €xel OAEQ TIG TIAEUPEG TOU (0€eg, oL tepipeTpol Toug eivalt:

A O Q

a. nlcén)\supou TPLYWVOU = B TETPAYWVOU = Y KQvoVIKoU TIevTaywvou = 6 I-IKClVOVlKOl'J eEaywvou =
Emopévwg, yla va Bpouue TNV MEPIUETPO EVOG KAVOVIKOU TIOAUYWVOU, ...cveeeereereeenreeaneeanseenns TO UNKOQ
100 (17, XU oo L

% AvaoToxaouog

EEnyoupe ylati To 1odmAEUPO TPIYWVO Kal TO TETPAYWVO eival kavovikd TioAUywva.
H Aavdn untootnpilet 61t 0Aa ta eEdywva eival kavovikd. ‘Exet dikio 1) oxt kat ylati;
E&nyoupe yiati To opBoywvio kat o péufog dev eival kavovikd moAlywva.

A0 DN =

O Nikog B8éAel va oxedldoel éva TETPAYWVO, €va LIOOTAEUPO TPiywVvo Kal €va Kavoviké eEAywvo,
kabéva amnd ta oroia €xel ep(UeTPo 24 k. Mwg Ba uroAoyioel TO PAKOG TNG TAEUPAG TOU KABe

OXNMartog;
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Movadeg peérpnong Tng emepaveiag 4 i

Q) Aigpetvnon

2XedL1ATOUE OTO TIAPAKATW TETPAYWVIOUEVO XAPT( €va TETPAYWVO e TIAeUPd 1 &K.

TR T e e e SN
WM\ EE R e

T T O I e
ll T R R e e R TR

Méoa t€rola TeETpdywva €XEL TO TETPAYWVIOUEVO XAPT( TNG nmapandvw eIKovag;

YnohoyiGoupe néoa TeTpdywva pe mAeupd 1 xI\. €xouv:
d. To TETPAYWVO TIoU axedldoaue

'", Zulnrape moia cival n Pacikn povada HETPNONC TNC EMIPAVEIAC Kdl Told
n oxéon TG HE TIC UTodiaIpETEIC KAl Td woAAdwAdold TnG.
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Movadec pérpnong TG emM@Aveiac EVC')TI‘]TCI 8

Baoikég padnpaTtikég €vvoleg Kal SIEPYATieq Napadeiypara

EpBadod evdg emninedou oxiparog ivat o aploudg nmou

eKPPAlel To anoTéAeoua NG oUYKPLONG Tou UE éva

dM\\o eninedo oxiua To omoio Bewpouue povada pé-

TPNONG. H okiaopévn empdvela Tou cwpatog eivat 6
T.eK. 1] €xel eUPado 6 T.ek.

Baoikny povada peTpnong g ermeavelag ivat To Te- 1Ty = 100 .86k, 1 1T.56K.= 1 T

TPAYWVIKO HETPO (T.|L.), TTOU eival éva TeTpdywvo e 100
Hrikog TAeUpPdg 1 . ]
A. Yodlalp€oelg Tou TETPAYwVIKoU PETPOU eival: 1T1.0ek. = 100 T. ek. 1) 1 T.eK.= —— T.D¢K.

100
TO TETPAYWVIKO SEKATOUETPO (T.O€K.),

[ )
® TO TETPAYWVIKO EKATOOTOWETPO (T.EK.), 176k = 100 TN 1 1 TxA.= 1__r £k,
[ ]

TO TETPAYWVIKO XINOOTOUETPO (T.XIA.). 100
B. MNMoA\arnAdota tou TeTpaywvikoU HETPOU eival: 1 T.xJ. = 1.000 oTPEL.
® TO TETPAYWVIKO XIMOUETPO (T.XM.). 1 otpgn. = 1.000 T.u.

® TO OTPEUNA (OTPE.).

MNa va petatpéPoupe uia povada peTpnong Tng emepad- x 100 x 100 x 100
VELQG OTNV apéowg Pikpdtepr TNG, mMoAAamAacialoupe [ L 4 [ Y | Y
pe to 100, evw oTnv auéowg HeyaAlltepr| Tng, dialpou- T.J. T.5€K. T.EK. T.XIA.
HE e to 100. A [ A [ A |

: 100 : 100 : 100

@ Epappoyn

Méoa oTo 0IkOTIEd0 TOoU Kupiou Fidvvn, To oToio €Xel EM@PAVEIA 2 OTPEY.,
0a kataokeuaoTei évag dpopog em@aveiag 200 T1.4., TOU 6a To XWpPioel o
U0 oIkoTreda 1o éva dimAdoiag em@aveiag amé 1o dAho. Na Bpeite méoo 6a Fne.
gival To epRad0 KABE OIKOMESOU PETA TNV KATAOKEUN TOU 3pOHOoU.

H emgpdvela Tou apxikou okomédou eival 2 otpép.= 2 x 1.000 T.u. = 2.000 T.J.
H erupdvela Twv dUo owkomédwy Ba eivat: 2.000 - 200 = 1.800 1.u. Emetdn) to
€va olkomedo Ba €xel dmAdola empdvela and 1o AANo, N erpdvela Twv dUo
olkomédwv Ba aroteAeital and tpia (oa pépn. Emouévag

1.800 : 3 = 600 1.. Ba eival n empdvela Tou evég okomédou Kat 2 x 600 = 1.200 T.u. Tou AANOU.

% AvaoToxaouog

H Aavdn pétpnoe tnv erupdvela Tou Bpaviou Tng ki éypaye tov apBud 0,048. T E€xaoe va ypdyel
SinmAa otov aplBuo;

2. E&nyoupe yiati diaipolpe did 1.000.000, étav PUETATPETOULE TA T.|4. OE T.XM.

3. Avagépoupe mola povada PETPNOoNG XPNOLUOTIOOUE, Yia VA UETPHOOULE TNV ETIPAVEIA TOU
darnédou evdg omutiou.

4. Avayvwp(Coupe Tn pHop®r) kKABe aplBuou KL eEnyolpe ylati ol mapakdtw apiBpol ekppdlouv (on
EMPAVELQ:

a.4,0002 T.u. B.4T.M 2 T.EK. Y.

40.002
T.L

d.4 T.M. €. 400,02 T.0¢k.
10.000 10.000
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EpBadd TeTpaywvou, opOoywviou kai opOoywviou TPIywvou 48

Q) Aigpelvnon

2xedlAloupe 0To JIMAQVO TETPAYWVIOUEVO XAPTI E&va TETPAYWVO UE
MNKOG TIAEUPAG 5 povadeq Kal UeTd uttoAoyifoupe To eupadod tou.

i
pia povada

2xedlAaloupe oTo JIMAQVO TETPAYWVIOUEVO XAPTI éva opBoywvio ue
MNKOG 5 povAadeg kat TAATog 3 povadeg kal petd unoAoyifouue To
eUBads Tou.

2xedlaloupe TN pia daywvid Tou evwvovtag dUo Un SLadoXIKES KO-
PUQEG TOU.

. '.9 ZulnTape:

d. mwold oXNHATA TPOKUTTOUV,
p. wooo eivai To eUPadd Tovu kKaBevog amd aurq,
Y. mola gival n oxéon Tou gupadov Toug pe To euPpado Tou opBoywviou.

2xedlaloupe 0To JIMAAVO TETPAYWVIOUEVO XAPTI Eva opBoywvio Tpi-
YWVO Kal uttoAoyiCoupe To epBado Tou.

'“, Zulnrape ww¢ HmopoUHE va umoAoyiooupe To eHPado omoloudnmoTe op-
Ooywviou Tpiywvou.
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EpBadd TeTpaywvou, opboywviou kai opboywviou

TPIYWVOU

Baoikég padnuaTtikég €vvoieg Kai

diepyacieg

MNa va unohoyiooupe To €PPadd €vog Te-
TPpaywvou, MoAanAaoctdfoupe TO PAKOG NG
TAeUPdg Tou emni Tov eautd TNG.

EvoTnTa 8

Napadeiypara

2 Hovdadeq

= UAKOG TMAEUPAQ X UAKOG TIAEUPAQ
= 2 Hovddeg x 2 povddeg = 4 TeT. ovAdeq

TETPAY.

lMNa va unohoyiocoupe to €Pad6 evog opbo-
ywviou, moAanAaoctdloupye 10 koG eni To
TIAATOG Tou, dTtav autd petplolvtal pe Tnv (dla
povdda pétpnong.

5 povdadeqg

E = MNAKOG X TIAATOGQ

'op6oy.
- povAadeg x 3 povddeg = 15 TeT. HovAdeg

lMNa va unohoyicoupe to ePadod evog opOo-
YWVIOU TPIYWVOU, TIOANATAQCIAZOUE TA UKD
TWV KABETWV TAEUPWV Tou, dtav autd HETPL-
ouvtal pe v dla povdda pétpnong, kat Petd
dlalpouple TO YIVOuEVO AuTO |E TO 2.

Epappoyn

‘Evag KMog o€ oXfua TETpaywvou £xel eupads 36 T.u. Na Bpeite Tnv

mePipeTPO ToU.

To gupadd evdg TeTpaywvou eival (0o e TO YIVOUEVO TOU HAKOUG TNG

5 Hovdadeq
0p6.TpIywVOU =

KOG KAB.MAEUPAQ X UNKog KAB.TIAeUpdg

2

3x5 15 75 5
= — = 7,5TeT. povade

> 5 H q

TAeUPAQ Tou emi Tov eautd TnG. O aplBuodg rou, étav moAAanMAacLacTel e Tov eautod Tou, divel
yivépevo 36, ival o 6. Emouévwg 1o TETPAYwVOo e eURAdS 36 T.|U. EXEL UNKOG TIAEUPAS ............... , Gpa

N TEPIUETPOG TOU EIVAL: oo

% AvaocToxaouog

1. O Nikog éypaye 611 n mepiueTpog evdg opbBoywviou Tpywvou eival 10 T.ek. EEnyoupe yiati dev

elval owotd 1o anotéAeoUd Tou.

2. To euPads evég opBoywviou eival 12 T.u. To prAkog kat To TAGTOG Tou pnopel va eivat:

a. 1w kat 12 . B. 2 . KaL 6 .

Y. 3 W KAt 4 L.

0. 6 . KaL 6 .

3. To euPadd evdg TeTpaywvou eivat 144 1.u. H mepiuetpdg Tou eivat:

a. 12 u. B. 48 T.p.

Y. 0,48 .

d. 480 Oek. €. 480 &k.

4. EEnyoupe ylati dev priopoupe va Bpoupe 1o eufadd evég opboywviou, av To Prjkog Kat To TAGTog
Tou dev €xouv UToAoYLoTEl e TV (Bla povdada pétpnong.
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FewpeTpika oTeped — O OykoGQ

Q. Aigpeivnon

AvayvwpIlCoupe Ta YEWUETPLIKA OXMATa Og KABE elkdva:

O O

sse ) > ulnrTape mold YEWHETPIKA OTEPEA PTOPOUHE vad OXNUATIOOUHE HE TA md-
pamdvw avawTuypard.

Avayvwpifoupue Ta TMAPAKATW YEWUETPIKA OTEPEA KAL TN OXEOT) TIOU €XOUV |E TA XPWHATIOUEVA
enineda YEWPETPIKA oxrjuata.

=004

"', Zulnrape oc TI dIAPEPOUV TA OTEPEA ATO TA Emimedd YEWHETPIKA OXN-
para.

ese B > ulnTape mOI0 YEWHETPIKO OTEPED HMOPOUHE VA AvVAYVWPIOOUHE OTO pmd-
OUAO TNC mapakATW EIKOVAC.

Mola amnd ta napandvw YEWUETPIKA aTEPEA UNMopPoUpE va XPNnal-
MOTIOW)OOULIE, YIA VA UETPT)COUE TOV XWPO HMETA OTO UIAOUAO;

ses B >ulnTapue mWC HWOPOUHE va HETPNOOUHE TOV
XWpo Héoa oTo HmaoUAo.
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FeWHETPIKG OTEPEG — O GYKOG EvoTnTa 8

Baoikég padnuarkég €vvoleg Kai Napadeiypara
diepyacieg
2ToV QUOIKO Hag KOOWO, eKTAG ard Ta YEWE- A /t ;
TPKA oxrjuata mou eival enineda, ouvavtdue
Kal YEWMETPIKA oTEPEd, Omwg eival: o kUBog, KUBogG opBoywvio Mapar/d0  KUAVOPOGQ
TO 0pBoYWVIO, 0 KUALVSPOG, O KWVOG, N TUPa-
pida kat n opaipa. AR ‘ ‘
KWVOQ upauida opaipa

Oplopéva YEWUETPIKA OTEPEA EXOUV ETIMEDEG
TIOAUYWVIKEG empAVELEG, OL oToleq ovoudlo-
vTal €3pEG. £5pd ——— >

‘OyKkog evdg otepeol OWUATOG eival 0 XWPOG
Tov orolo kataAauBdvel To ateped.

0O 6ykog ekppdleTal e Tov aploud mou Tpo-
KUTtTEL amnd TN oUyKpPLlon Tou atepeoU pe €va

dM\\o To omnoio Bewpolje povada pérpnong. . 'OYKOG 50, = 3X 3 X3 = 27 KUBIKEG HOVADEG

‘Oykog

= 5 x4 x 3 =60 Kup. povddeq

opBoywviou

Mia kuBIkr} povdada eivat o dykog evog KUBou KUBIKN
HE UAKOG OKUNG Mia povada. povada EEa
. — 7
)

YEWUETPIKO oteped

‘Oykog = 10 KuUp. povAdeg.

YEWHETPIKOU aTEPEOY

@ Epappoyn

Na unoloyioeTe MOoeg KUBIKEG MOVABEG gival 0 OYKOG TOU MAPAKATW YEWHETPIKOU oTEPEOU.
To yewueTpkd ateped A prnopel va avaluBel ota yewueTplkd oteped: B, I kat A.
O dykog Tou YewMETPIkoU atepeol elval .

YEWW. OTEPED YEWM. OTEPES  YEWW. OTEPED  YEW. OTEPED
A B r A

% AvaoTtoxaouog

Avagépoupe YEWUETPIKA oteped TToU N ia TouldxioTov €dpa Toug eivat:
a. TETPAYWVO . KUKAIKAG diokog.

2. H Aavdn unootnpiCel étL To avdartuyua tTou opBoywviou armoteAeital and tpia leuydpla cwv
opBoywviwv. ‘Exel dikio;

3. E&nyoupe ylati dev uropoupe va XPNOLIOTIO|OOUE TN opaipa yia tn PéTpnon tou dyKou evog
otepeol CWUATOG.
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Movdadeg p€rpnong Tou OYKOU Kal TG XwPnTIKOTNTAG

Q) Aigpetvnon

AvayvwpIlCoupe Ta YEWUETPLIKA OXMATA OTNV TTIAPAKATW EIKOVA:

10 ek.

10 ek.

10 eK.

Méool kUBoL pe URKOG aKUNgG 1 ek. Xwpdve atov KUBO TNG €lKOVAG;
Méool KUBoL Pe PUrKog akung 1 XA xwpedve atov KUBO NG elkévag;

. 0.9 Zulnrape:

d. o€ mold PETPNON Kal HE ToloV TPOTO HWOPOUHE va XpNOIHOTOINOOUHE Tov KUPo
TNGC mMapdmavw €IKOvac,
p. moia €ival n pacikn Hovada HETPNONG TOU OYKOU Kdal mold h ox€éon TG HE TIC
unodiaipéoelC Kal Ta woAAarAdold Tng.

§3

e f{ \xf\/ H Aavdn €xel éva evudpeio. Nwg unopei va PeTpriost mdco
\/\/ vepo xpelddetal, yla va To YEUIoEL;

A

\

s 2

» 9""@%‘

eese B > ulnrape mOTE XpNoidomoloUe w¢ povada pérpnong 1o Aitpo (€) kai woTe
To XIAl0oTOAITpo (ME).
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Movdadec péTpnong Tou GYKOU Kal TS XWPNTIKOTNTAC EV6TI‘|TCI 8

Napadeiypara

Baoikég padnuaTtikég €vvoieg Kai

diepyaacieg

Baoikr] povdda p€Tpnong Tou OyKou Twv oTe- 1y
pewv eival To KUBIKG pETpo. To KUPBIKS PETPO

elval évag KUBog pe urkog akung 1 .

LT

1“ [TTTTIIrT 1KH
Yrodlaipgoelg Tou KuBikou peETpou eivat: ) 1
* TO KUBIKG SEKATOMETPO (K.3EK.), 1 K.J. = 1.000 K.0eK. § 1 K.O¢eK. = 1000 K.
® 1O KUBIKS eKATOOTOUETPO (K.EK.), 1
® TO KUBLKO XINLOGTOUETPO (K.XIN.). 1 K.Oek. = 1.000 K.ek. 1 1 K.eK.= 1000 K.OEK
1
1 K.ek. = 1.000 K.XIA. A 1 KXA.= K.EK.
X3 N TEXE= 1000

XwpnTikdéTnTa £v4G doxeiou eival o dykog ng
noodtnTag e tnv ornoia uropel va yepiloel 1o

doxelo.
/@ p

Baoikn} povdda p€tpnong e XwenTikotnTag e
eivat to AiTpo. Altpo eival o 6ykog evég kUBou )
HE UAKOG aKUNG 1 SEKATOETPO. OYKOG 500 = 19 K.OEK

H o ouvnBiopévn unodilaipeon Tou Aitpou - ywpnTikéTa . = 17€

, Soxeiou
val To XIMooTtoNTpo (mé).

500mé

Ml va PETATPEYPOUNE i HOVASa HETPNONG x 1.000 x 1.000 x 1.000
TOU GYKOU OTNV QUEOWS MIKPGTEPY] NG, TOA- | Y | Y | Y
AamAaoiafoupe e 10 1.000, eV OTNV AUECWG K.J. K.SEK. K.£K. K.XIA.
peyalutepn TG, Siaipoupe e To 1.000. A | A | A |

: 1.000 :1.000 :1.000

Epappoyn

O Nikog €xel kUBoug kaBévag arnd Toug OTtoloUG EXEL UNKOG AKUNG 2 K. O€AeL va yepioel e autoug
éva KouTi Tou eowTepIKA €Xel UKOG 6 ek., TIAGTOG 10 ek. kal UPog 12 ek. Mdooug kKUBoug xpeldleTal
o Nikog, yla va yepioel To KouT( ToU;

Auon
. O dykog kdBe KUBOU VAL ......cccevveeennrennnnee. O dykog Tou KouTloU eival .....................
& TNava yepioel To KOUTI TOU, O NIKOG XPELATETAL «..uveevereeeereieeieesieeeieesneeesieeseeeseeesneens

% AvaoTtoxaouog

H Aavdn éypaye: 30 mé < 0,003 L. ‘Exel dikio;

2. O Nikog ddBaoe 6Tl xpeldletal va riivel dUo Aftpa vepou Tnv nuépa. ‘Eva motrpt vepol €xel
xwpntikdtnTa 250 mé. Mdoa notripla vepou XpeldeTal va mivel Ty NUéEPQ;

3. E&nyoupe yiati o dykog evdg opboywviou maparAnAerunédou (e epBadsd Bdong 35 T.ek. kal UPog
8 ek. elval 280 K.&K.

4. Avagépoupe napadetypara and v kadnuepvr pag (wry ota onola n xwpenTikETNTa YETPLETAL O
PAt¢avia Toaylou.
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Movadeg pérpnong Tng palag

Q. Aigpeivnon

61

O CQuyog ouykplong TG dmAavng eIKOVaAg LOOPPOTTEL.
AploTtepd elval TomoBetnuéva T€00epa TOPTOKAALQ.
Aeg1d eival ToroBempéva dUo nmopTokAAla KL €va arnd
Ta oTtabud nmou peTpouv N pada, To onoio fuyicel 0,5
K. Av 6Aa Ta mopTokdAla €xouv Tnv dla pdala, méco
CuyiCel KABe TTOPTOKAAL;

'", Zulnrape moia civai n Pacikn pgovada pérpnonc Tng palac kair mwoia n
oxéon TG HE TIC UTodIaIpEDEIC KAl Td ToAAATAdold ThG.

2NV Kabnpepvr pag Lwn HeTpdue To BAPog o KIAA.

"_9 Zulnrape oc 11 diapépel n pala and 1o Papocg.

Avagépoupe mapadeiypara HETPAOEWV OTIC OTOIEC XphoiHomoloUpe KaBévav anod

Toug mapamavw {uyoug.
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Movadeg pérpnong Tng palag

EvoTnTa 8

Baoikég padnuartikég €vvoieg Kal diEpyacieq Napadeiypara

H pdda sival pua xapaktnplotikn 1I816TnTa Twv UNKWOV
owudTwy, n onoia ekppddlel To Mocd TG UANG amd tnv
ormola anoteAeital éva owua.

ZTnv Kabnuepwvn pag Lwn ouxvd prnepdeloupe n pala
e 1o Bdpog.

Evw n pdla evég owparoqg eival otabepr}, To BApog
Tou, dnAadn) n dUvapn Tou ackeltal oto owpa Adyw Qg
€NENG TNQ Mg, peTaBdNAeTaL and témo ae Toro.
Metpdue T pndla evég owuatog e Tov {uyd ouyKpiong
e {ooug Bpaxioveg, KABWG Kat e AANEG MOPPES TUYWV.

[ [
o Y
PR

==

A
v IN
A=y

f @é)
ol

Baoikr] povdda pétpnong tng pdlag eivat 1o KIAG (K.) 1

T 1k.=1.000yp. n 1yp. = mK.
a. Ynodlalp€oelg Tou KihoU eivat: 1
e 10 ypauudpo (yp. A g), 1yp. =1.000mg 1 1mg= 7000 Y
® 10 XWA\looTd TOU Yp. (MQ). 1
B. MoAAarAdoto Tou KIAoU eivatl o Tévog (Tév. 1 1). 11.= 1.000k. N 1k = 17000 T.
[la va HETATPEYPOUpE pia pHovada péTpnong tne Halag x 1.000 x 1.000
otV auéowg UIKPSTEPT] TNG, MOAATIAAGIGLOUpE e TO | Y | Y
1.000, evw NV AUECWG HEYAAUTEPT) TNG, SIAIPOUE |iE K. Yp. mg.
10 1.000. A | A |
: 1.000 : 1.000

%}) Epappoyn

Na Bpeite TI p€pog Tou KIAOU Juyiloupe pe Ta MAPAKATW OTAOUA:

[
’ 100 1 ==
YP- = 17000 100YP- = 17550 = 10 500 | L
S) 2509 1()03' ﬁ
psovo = 250 _ 1 s00vo = 590 _ 1. — JJ3Jd
YO = Jo00 T 2 YP-= To00 T 2¢

1. H Aavdn CUyioe TG 3U0 GAKOUAEQ e Ta TIPpAyHaTa rou aydpace ard To goutep APKET kal Bprike
6111 oakoUAa A €xel pdZa 1 K. katn oakoUAa B 129.000 mg. MNMota cakoUAa €xel peyalutepn pala;

2. Ze Jla ouvtayn yla pakapovia xpetdlovrat 230 yp. Aaxavikwv Kal dImAdota moodtnTa [aKapovIwy.
Mowa eivat n pdda o KINA TV LAKAPOVIWY TNG CUVTAYNAG;

3. O Nikog untootpilel wg N pala evdg avbpwrou otny empavela Tng 6dhacoag eival SlapopeTIKn
and autrjv otnv kopu®r] Tou OAUumou. ‘Exel dikio; Nat v} éxt kau yiari;

4. Meprypdpoupe WG UnopoUpe va xpnoluorolrjooupe évav {uyd ouykplong, yla va {uyiooupe éva
owua.
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Movadeg pérpnong Tou xpovou

Q. Aigpeivnon

® Ti deixvel kGBe Ynepio Tou dumAavou Ynplakou POAOYLOU;

® KdBe ndte aA\Alel;

® [lolog eival o pHIKPATEPOQG KAl TIOLOG O UEYAAUTEPOG APLBNAG
rou propel va deixvel To YneLakd poAdt Kat TL eEKPPAleL 0 Kabg-
vag and autoug;

Zulnrape pe moia popypn apiOpol pmropoUHE va
vpayoupe Tnv £vdeién Tou ynyiakoU poAoyiol.

2xedldloupe Toug delkteq 0TO AVAAOYIKO POADL, ETOL WATE va EXEL
v (dla évdelEn pe To YneLako.

Mia olkoAOYIKA] 0pYAVWOM) Yla TNV TPooTacia Tou BaAAoCIoU OIKOCUOTAATOG KUKAOPOPNOE
NV Napakdtw agioa.

[ . , MAAOTIKO PITOUKAAL
A fvweitere nooa ypsvia y 450 ypovia

Zulnrape mWw¢ HmopoUHE va OUYKPIVOUHE Tn XpoviKn dIdpKela wou Xpeld-
Covral Ta didpopa avrikeipeva, yia va diaAuBouv otn ©dAacoa.
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MoVA3eg HETPNONG TOU XPOVOU EvoTnTa 8

Baoikég padnuarkég €vvoleg Kai Napadeiypara
diepyaacieq
Baoikr povdda pérpnong tou xpdvou eival To 1A =600. n 13.= 1 A
deutepoAento (3.1 S.) 60
MoAAamAdola Tou deutepolerttou eival To Ae- ; ’ 1
té (. 1 min) Katn @pa (@p. A h) Twpa=60A M 1A = o> 0p.
MNa petprioelg HeyAANg XPoVvikrg dldpkelag xpn- 1 nuépa = 24 wp.
olortoloUpe wg povAada PETPNOoNG ToU XPOVouU: 1 eRd. = 7N
. 1 uAv. = 30 nu.

a. v nuépa (Nu.

nv nepa (i) 1 éT. = 12ufv. = 365nu.

MoAMardola g nuépag eivat n €BSoHAda O urvag éxet 30 R 31 NUEPES, eKTG and Tov de-
(eBS.), 0 prvag (Unv.) Kat To €106 (E€T.) 1 0 XPO-  Bpoudplo rou Exel 28 kal KAOe 4 Xpdvia 29. STa

vog (Xp-.)- Maénuatikd OewpoUpe, CUVHOWG, OTL:

B. T0 €T0Q 1 prv. = 30 nu. kat 1 €1. = 360 np.
MoM\amAdola Tou €toug eival o aiwvag (at.) Kat 1aL = 100 &1

N XeETia. 1 y\etia = 10 au. = 1.000 ét.

Ma va perarpéPoupe pia povada pETpnong x 12 x30 x24 x60 x60
Tou Xpdévou OTnV auéows UIKPATEPY TNG, TIOA- [ v [ v [ v v [ V¥
AamAaoialoupe, evw oTnV AUECTWS PeYalUTepn) eT. piiv. M. @p. A 5.
g, diaipoupe. O apiBpdg pe Tov omoio ToA-

AarAaotdloupe 1§ dlapoupe e€aptdral and A | A | A | A | A |
HOVASa PETPNONG ToU SiveTal. 112 :30  :24 :60 :60

@ Epappoyn

Na oxedidoeTe TOUug deikTEG OE KAOE POADI, £TOI WOTE Va dEiXVOUV:

evvéa Kal uon &€ kaL Ogka oxtw napd eikoat Té00epIG TaPd TIEVTE

% AvaoTtoxaouoqg

2ulntdue TL eival To XpovoueTPo Kal Tt HETPA.

2. H Aavdn unootnpicel ét1, étav to poAdt deixvel 20:00, n wpa eival 9 petd to peonuépt. ‘Exet dikio
n oxy

3. O Nikog umnootnpiCet 11, étav n wpa sival Tpelg mapd T€tapTo, To PoAdL deixvel dUo WPeg kal 45
Aerttd. ‘Exel dikio 1) Ox;

4. MNdéoa xpdvia mepimnou €xouv nepdoel and To xtiolo tou Mapbevwva;
a. 1.500 xpdévia B.500 xpdévia Y. 2,5 x\eTieg . 12 al

5. Avagépoupe Tapadelypara puétpnong Tou Xpdvou Ki ekpAdloupe KABe amoTéAEoUa WG PUOILKO,
KAQOMATIKG, SEKASIKO KAl GUULLYT aplOud.
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KepdAaia 45 - 52

ETLXVXANTCTLKO 8

210 KEPAAaia autd €pada:

v/ va MPAYHATOTIOIW HETATPOTIEG HOVASWV pHETPNONG S1IAPOPWV HEYEOWV XPNOIHOTIOI-
WVTAG TIG OXE0EIG TTOU €XEI N BACIKA HOVAda PETPNONG EVOG HEYEOOUG HE TIG UTTODI-
aip€oeig kai Ta MoAAamAdoid g,

V' va HeTPW S1APpopa HEYEDN XPNOIHOTIOIWVTAG TUTTIKEG KAl ATUTIEG HOVASEG HETPN-
ong,

v va eKQPpAalw Ta amoTEAEOUATA TWV HETPHOEWYV HE SIAPOPETIKEG HOPPEG APIOHWY,

v va urmtoAoyilw TNV MEPIPETPO EMITTESWV YEWHETPIKWV OXNHATWV XPNOIHOTTOIWVTAG
TIG 1310TNTEG TOUG,

v' va uttoAoyilw Ta epBada TeTpaywvou, opOoywviou Kai opBoywviou TPIYywVou,

v va avayvwpilw, va ovopdalw, va Ta&Ivouw Kal va ouvdEw HETAEU TOUG YEWHETPIKA
OXNHATAa KAl YEWHETPIKA OTEPEQ,

v va oxedidalw YEWHETPIKA OXAHATA Kal YEWHETPIKA OTEPEQ,

va avaAuw R va OUVOETW YEWHETPIKA OXAHATA KAl YEWHETPIKA OTEPEQ,

v' va AUvw OXETIKA TPOoBAfuaTa.

<\

AoKnoeIq

AvTioTolxiCoupe HEYEDN e MOVADEG HETPNONG:

; /) empavela MNKOQ éykog XPovoq pala
< f < e ° ° ° ° °
6 //
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
M K.M. T.J K wp.

KukAwvoupe n povada PETPnong e Tnv oroia 6a YETPT)OOUE:
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Vv nAkkia evog MAdTavou:
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77




ETLXVXANTTTIKO 8 Kepdhaia 45 - 52

10 MpdpAnua

20 MpdéBAnua

N

30 MpdépAnua

To kouti Tng dumAavnig elkoévag €xel PNKog 40 ek., TAATog 25 eK. kat
Ugog 10 ek. Ndon kopdéha Ba xpetaotei n Aavdn, yia va Tuli&el To
KOUTI( € TOV TPOTO Tou paivetal atnyv ekova;

O lMavvng €koYe TeTpAywva Pe Unkog MAeupdqg 12 ek. ae didgpopa
xpwpuata Kt €pTia&e To dimAavé koAdd. Mdon eival n nepipeTpog kat
oo To euPadd Tng ermPpAvelag ToUu KOAAL;

Ze évav umaidplo xwpo otronke wa eEEdpa n omoia €xeL TO OxNUaA
Kal Tiq§ dlaoTtdoelg rou gaivovtat atn dirmAavn eikéva. Molog eivat o
Oykog Tng €&€d0pag;

Mia ruoiva oxrpatog opboywviou mapalAnAerunédou €xel
E0WTEPIKA UNKOG 8 W., TTAATOG 6 W. Kat UYog 4,5 u. Mdoa € £odeuel
0 KUplog MNwpyog, yla va yeuioel Ta % g muoivag, av kdbe KUBIKO
METPO vepoU kooTiCel 2,7 €;

O lMavvng yevvribnke otig 31 Aekeppiou 2010. H adepor Tou,
n Mapia, eivat €évav xpdvo kat pia nuépa peyaiutepr tou. Mote
yevvnonke n Mapia;
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i KepdAaia 25, 29, 30, 31

i EmavaAnnmiko 8













Kepahaio 38
KepdAaio 44
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